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محلات فرسوده؛ بمب خاموش شهرمحلات فرسوده؛ بمب خاموش شهر
بازگشایی معابر باید به اولویت فوری تبدیل شود، نه پروژه‌ای در حاشیه بودجه‌ها

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

 دولت، شهرداری‌ها، نهادهای انقلابی، خیرین و صنایع بزرگ 
استان باید در قالب مسئولیت اجتماعی وارد میدان شوند. صنایع 
نمی‌توانند فقط در کنار این شهر سود ببرند و در برابر زخم‌هایش 

سکوت کنند.
  بازسازی خانه‌های فرسوده، مقاوم‌سازی، ایجاد گذرگاه‌های امن، 

روشنایی معابر، تکمیل فاضلاب، ایجاد مراکز فرهنگی و ورزشی، حضور 
جدی نیروهای اجتماعی و فرهنگی… این‌ها نسخه نجات است.

  بندرعباس اگر می‌خواهد شهر آینده باشد، باید حاشیه‌اش را به 
متن بیاورد. شهری که نیمی از آن در تاریکی و تنگناست، نمی‌تواند 

ادعای توسعه کند.

صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

سفیران استعدادیابی
گامی نو برای کشف استعدادهای 

واقعی دانش‌آموزان

پنج افتخار برای »دریا«پنج افتخار برای »دریا«
در دهمین جشنواره رسانه‌ای ابوذر در دهمین جشنواره رسانه‌ای ابوذر 

وقتی نیمکت‌ها وقتی نیمکت‌ها 
مانع پرواز می‌شوند مانع پرواز می‌شوند 

حرکت در مسیر توسعه پایدار 
با هوش مصنوعی 

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان عنوان کرد 

آینده فولاد هرمزگان  
ترکیبی از استانداردهای 

بین‌المللی و رویکرد صادراتی 

مدیرکل نوسازی مدارس هرمزگان عنوان کرد 

هرمزگان ؛ جلوتر از میانگین کشور 
در نهضت توسعه عدالت آموزشی

رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری 
بندرعباس خبر داد

پلمب ۴ انبار ضایعاتی کلان 
در آبشورک 

1- نام دستگاه مناقصه گزار: شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص(
2- نشانی دستگاه مناقصه گزار:  بندرعباس کیلومتر 40 جاده میناب – جنب شهر قلعه قاضی

3- موضوع مناقصه : تأمین نیروی انسانی 
4- محل خرید اسناد مناقصه: اداره تدارکات شرکت مدیریت تولید برق خلیح فارس 

5- مهلت خرید اسناد مناقصه: از تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 1404/12/13 
به مدت 10 روز 

6- مکان تحویل پیشنهاد: دفتر حراست و امور محرمانه شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس 
7- مهلت تحویل پیشنهادها : تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 1404/12/23

8- تاریخ جلسه توجیهی : جلسه توجيهي مناقصه در ساعت 10:00 صبح روز دوشنبه مورخ 1404/12/18  در سالن  
جلسات شركت مديريت توليد برق خليج فارس برگزار ميگردد .

9- زمان ، تاریخ و مکان بازگشایی پاکات : ساعت 10:000 صبح روز یک شنبه مورخ 1404/12/24 در سالن 
جلسات شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس 

10- نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی یا واريز وجه نقد در وجه شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس
11- مدت اعتبار ضمانت نامه شرکت در مناقصه : به مدت سه ماه )90 روز( از تاریخ صدور ضمانت نامه می باشد.

12- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ سپرده شركت در مناقصه به ميزان 51،600،000،000 ریال  )معادل پنج 
میلیارد و یکصد و شصت میلیون تومان(

13- قیمت اسناد مناقصه و شماره حساب: مبلغ 20،000.000 ريال ) بیست میلیون ريال( واریز به حساب شبا                             
IR  250130100000000298423777 نزد بانک رفاه کارگران شعبه مرکزی بندرعباس به نام شرکت مدیریت 

تولید برق خلیج فارس )شناسه ملی شرکت : 10800000488 و شماره ثبت : 7103 ( 
14- متقاضیان میتوانند با ارائه معرفی نامه، نماینده خود را جهت دریافت اسناد مناقصه به همراه فیش واریزی به مبلغ 
20،000.000 ريال ) بیست میلیون ريال( به حساب جاری اعلام شده در آگهی و مراجعه به آدرس شرکت اقدام نمایند. 
15- پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ تضمین شرکت در مناقصه، تضمین های معتبر تهیه و همراه پیشنهاد نرخ 
به شرکت تسلیم نماید، به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی 

و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.
16- به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر در آگهی واصل میشود 

مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
17- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.  18- این شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات 

مختار است.19- مرتبط بودن موضوع فعالیت شرکت با موضوع مناقصه از سوی شرکت کنندگان الزامی میباشد.
20- مدت قرارداد 12 ماه و از تاریخ 1405/01/01 لغايت 1405/12/29 میباشد.

21-  هزینه درج آگهی بعهده برنده مناقصه میباشد.	

شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص(شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص(

نوبت دومآگهی مناقصه شماره آگهی مناقصه شماره 22//14051405 )يك مرحله ای ( )يك مرحله ای (

جناب آقای جناب آقای ماجد نیکوییماجد نیکویی

شركت آرتا پلاست جنوب شركت آرتا پلاست جنوب 

انتصاب شایسته حضرتعالی را به عنوان
 سرپرست شیلات بندر سیریک صمیمانه تبریک عرض نموده 

و توفیقات روزافزون در خدمت به توسعه صنعت شیلات آرزومندیم.

جناب آقای جناب آقای ماجد نیکوییماجد نیکویی

جناب آقای جناب آقای ماجد نیکوییماجد نیکویی

جناب آقای جناب آقای ماجد نیکوییماجد نیکویی

شركت كشتيراني افق كورش سيريكشركت كشتيراني افق كورش سيريك

شركت تعاوني صيادان نگين جهازشركت تعاوني صيادان نگين جهاز

شركت پيارمشركت پيارم

بدین وسیله انتصاب جنابعالی را به سمت سرپرست شیلات بندر سیریک تبریک گفته
 و برای تان موفقیت و سربلندی در مسئولیت جدید مسئلت داریم.

انتصاب جنابعالی به عنوان سرپرست شیلات بندر سیریک را تبریک عرض نموده
 و امید داریم در سایه مدیریت توانمندتان، شاهد پیشرفت هرچه بیشتر این حوزه باشیم.

 با نهایت احترام، انتصاب تان به عنوان سرپرست شیلات بندر سیریک را تبریک گفته 
و از درگاه خداوند متعال برای ایشان توفیق خدمتگزاری آرزو می‌کنیم.
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سیاسی

خبر

وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی:
با پیشنهاد افزایش حقوق

 به میزان نرخ تورم موافقیم

  گروه سیاسی// وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با 
اشاره به محاسبه سبد معیشتی بر لزوم اخذ نظر کارفرمایان و 
کارگران در خصوص میزان افزایش دستمزدها گفت: ما باید 
بتوانیم قدرت خرید کارگران را حفظ کنیم و به اندازه تورم 
افزایش پیدا کند و ما با این پیشنهاد موافق هستیم. احمد 
میدری در حاشیه جلسه هیئت دولت در پاسخ به سوالی در 
خصوص آخرین وضعیت تعیین نرخ دستمزد کارگران برای 
سال آینده با بیان اینکه جلسه‌ای با حضور وزیر صمت و 
تمامی اعضای شورای عالی کار برگزار و در آن سبد معیشتی 
کارگران محاسبه و بررسی شد، گفت: نمایندگان کارفرمایان 
نیز دیدگاه‌ها و نظرات کارشناسی خود را ارائه کردند و هفته 
آینده جلسه دیگری برگزار خواهد شد و امیدواریم موضوع 
افزایش دستمزد کارگران به‌گونه‌ای دیده شود که منافع 
کارگران و کارفرمایان در نظر گرفته شود. هدف اصلی حفظ 
قدرت خرید کارگران است.میدری با تاکید بر اینکه باید 
قدرت خرید کارگران در شرایط تورمی حفظ شود، افزود: 
با توجه به افزایش تورم، ما با اصل افزایش دستمزدها به 
میزان تورم موافق هستیم و حتی این احتمال وجود دارد که 
میزان افزایش بیش از برآوردهای اولیه باشد.وزیر تعاون کار 
و رفاه اجتماعی در خصوص امکان افزایش دوباره حقوق 
در سال هم خاطرنشان کرد: پیچیدگی‌های اجرای آن را 
در ایران باید در نظر بگیریم، به خاطر اینکه ما به میزانی 
که حق بیمه از کارگران دریافت می‌کنیم، حقوق مستمری 
بازنشستگان را نیز افزایش می‌دهیم. این در واقع یک 
قسمت از پیچیدگی مسئله است. یکی دیگر از مسائل بحث 
کارفرما است و نظر کارفرما نیز متفاوت است. برخی از آن‌ها 
می‌گویند ما برای حفظ کارگران باید مزد را افزایش دهیم و 
با افزایش، مثلًا در طول سال نیز موافق هستند؛ چنانکه در 
مورد هزینه مسکن کارگری و حق مسکن، پیشنهاد کارفرما 
با کارگران این است که این امر افزایش پیدا کند، اما برخی 
کارفرماها هم می گویند که توان و بنیه دوبار افزایش حقوق 
در سال را ندارند.میدری افزود: به همین دلیل، در حال انجام 
نظرسنجی و بررسی‌های بخشی هستیم تا مشخص شود در 
هر صنعت چه راهکاری عملی است تا بتوان هم ماندگاری 
نیروی انسانی، هم حفظ قدرت خرید کارگران و هم توان 
پرداخت کارفرمایان را به‌صورت هم‌زمان در نظر گرفت.

وی در پاسخ به سوال دیگری درباره امکان افزایش مبلغ 
کالا برگ با توجه به تغییر و افزایش مجدد قیمت برخی 
اقلام اساسی مثل روغن تنها یک ماه بعد از آزاد سازی 
قیمت ها هم یا بیان اینکه طبق دستور رئیس‌جمهوری در 
صورت افزایش تورم، مبلغ کالابرگ الکترونیکی نیز افزایش 
خواهد یافت، گفت: ما جدول کالاهای اساسی را با توجه به 
میزان مصرف محاسبه و اگر ارزش آن‌ها تغییر یابد، لحاظ 
می‌کنیم. مثلًا روغن افزایش قیمت داشته ولی تخم‌مرغ و 
مرغ کاهشی بوده است که در نتیجه مجموع این ۳ قلم را 
تا اواسط اسفند محاسبه می‌کنیم، به دولت می‌دهیم تا اگر 
در مجموع افزایشی بود، بر اساس دستور رئیس‌جمهوری 
و مصوبات، مبلغ کالابرگ افزایش یابد.وزیرکار درباره علت 
اصلاح دهک‌بندی خانوارها در پرداخت یارانه نقدی، اظهار 
کرد: در آیین‌نامه‌ای که قبلًا به تصویب رسیده بود، اصلاحاتی 
انجام شده و مبنای دهک‌بندی به‌صورت شفاف مشخص شده 
است. اینکه چه کسانی مشمول دریافت یارانه می‌شوند و چه 
کسانی از فهرست حذف می‌شوند، بر اساس سه معیار اصلی 
تعیین می‌شود که پیش‌تر نیز توضیح داده شده بود.وی ادامه 
داد: نخست، ارزش خودرو است؛ افرادی که ارزش خودروی 
آن‌ها بیش از ۵ میلیارد تومان باشد، مشمول یارانه نخواهند 
بود. معیار دوم، مالکیت واحد مسکونی با ارزش بیش از ۵۰ 
میلیارد تومان است. معیار سوم نیز جدول درآمدی خانوار 
است که به‌طور مشخص در آیین‌نامه مصوب دولت درج شده 
و سقف آن برای خانوار یک نفره حدود ۳۶ میلیون تومان 
در نظر گرفته شده است.میدری ادامه داد: معیار خودرو فقط 
برای افرادی اعمال می‌شود که صاحب واحد مسکونی نیز 
هستند و این موارد همگی به‌صورت رسمی در مصوبه دولت 

آمده و مبنای اجرا قرار گرفته است.
*  بسته حمایتی برای ماه رمضان در دستور کار نیست

  به گزارش قدس آنلاین ؛ وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی 
در پاسخ به سوال دیگر خبرنگار ما درباره اینکه دولت بسته 
حمایتی و معیشتی برای دهک های کم برخوردار ویژه ماه 
مبارک رمضان در دستور کار دارد یا نه گفت خیر چنینی 

بسته حمایتی در دستور کار دولت وجود ندارد.

گروه سیاسی // رزمایش ترکیبی، گرم و هدفمند 
»کنترل هوشمند تنگه هرمز« با محوریت نیروی 
دریایی سپاه و تحت اشراف میدانی فرمانده کل 
سپاه، سرلشکر »پاکپور«، در منطقه راهبردی تنگه 

هرمز برگزار شد.
    رزمایش ترکیبی، گرم و هدفمند »کنترل هوشمند تنگه 
هرمز« نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، که 
از ۲۷ بهمن آغاز شده بود، با موفقیت کامل به پایان 
رسید. این مانور بزرگ عملیاتی-دفاعی تحت اشراف 
مستقیم سرلشکر محمد پاکپور، فرمانده کل سپاه، و 
نظارت میدانی فرماندهان نیروی دریایی، در حالی 
برگزار شد که همزمان با دور دوم مذاکرات غیرمستقیم 
هسته‌ای ایران و آمریکا در ژنو و تشدید تهدیدات نظامی 
از سوی ایالات متحده، پیام روشنی از آمادگی کامل 
ایران برای پاسخ قاطع به هرگونه تحرک خصمانه ارسال 
کرد.رزمایش با تمرکز بر اشراف اطلاعاتی ۲۴ ساعته، 
واکنش سریع، بهره‌گیری از تسلیحات نوین و کنترل 
هوشمند تنگه هرمز، توان بازدارندگی فعال جمهوری 
اسلامی را در حساس‌ترین آبراه جهان به نمایش گذاشت 

و با مشارکت محدود روسیه و چین در بخش‌هایی از 
آن، ابعاد بین‌المللی یافت.رزمایش »کنترل هوشمند 
تنگه هرمز« یکی از مهم‌ترین تمرینات دریایی سپاه 
در سال‌های اخیر بود که در دو مرحله اصلی اجرا شد: 
مرحله اول با تمرکز بر دفاع مستحکم و تهاجم از جزایر 
ایرانی خلیج فارس )مانند تنب بزرگ، تنب کوچک و 
بوموسی(، و مرحله دوم با محوریت کنترل هوشمند تنگه 
هرمز و تأمین امنیت تردد کشتیرانی. این رزمایش ۲۷ 
تا ۲۸ بهمن ۱۴۰۴ ادامه داشت، شامل آتش واقعی و 
آزمایش تسلیحات پیشرفته بود و بخش‌هایی از تنگه 
هرمز برای چند ساعت به طور موقت بسته شد تا ایمنی 

دریانوردی رعایت شود.
*  اهداف کلیدی رزمایش 

- ارزیابی آمادگی یگان‌های عملیاتی نیروی دریایی 
سپاه در مواجهه با تهدیدات امنیتی و نظامی احتمالی.

- تمرین واکنش سریع، قاطع و فراگیر در برابر توطئه‌های 
ضد امنیتی دریایی.

- مرور سناریوهای اقدام نظامی متقابل و بهره‌برداری 
هوشمند از مزایای ژئوپلیتیک ایران در خلیج فارس و 

دریای عمان.
- تضمین ایمنی عبور شناورهای غیرمتخاصم و تجاری، 
با تأکید بر نقش بازدارنده نیروهای مسلح در حفظ امنیت 

انرژی جهانی.
دستاوردها و عملیات اجرا شده 

در طول رزمایش، انواع سامانه‌ها و تسلیحات پدافندی و 
آفندی با دقت بالا به کار گرفته شد و اهداف تعیین‌شده 

به طور کامل منهدم گردیدند.
- رزم موشکی: شناورهای فوق‌سریع موشک‌انداز، 
موشک‌ها از عمق کشور، سواحل و جزایر ایرانی به 

اهداف در تنگه هرمز اصابت کردند.
- عملیات پهپادی: یگان‌های پهپادی تهاجمی و 
شناسایی در شرایط جنگ الکترونیک )اخلال سیگنالی( 
فعال بودند و اهداف ثابت و متحرک را با موفقیت مورد 

هدف قرار دادند.
- تسلیحات نوین: استفاده از جدیدترین تاکتیک‌ها و 
تجهیزات الحاقی به سازمان رزم نیروی دریایی سپاه، 
از جمله موشک پدافند هوایی صیاد-N ۳ )نسخه 
دریاپایه عمودپرتاب با برد ۱۵۰ کیلومتر(، موشک‌های 
کروز ضدکشتی ارتقایافته با هدایت هوش مصنوعی و 
مقاومت در برابر جمینگ و پهپادهای راهبردی جدید با 
قابلیت حمله به اهداف هوایی و دریایی. بسیاری از این 
تسلیحات به دلیل محرمانگی، جزئیات کامل آن‌ها منتشر 
نشده و در زمان مناسب رونمایی خواهند شد. همچنین، 
برای نخستین بار تصاویر شلیک موشک صیاد-G ۳ از 
ناو شهید صیاد شیرازی منتشر شد.- محدودیت تردد: 
برای ساعاتی تردد در بخش‌هایی از تنگه هرمز محدود 

شد و اطلاعیه‌های دریایی لازم صادر گردید؛ اقدامی که 
نشان‌دهنده تعهد ایران به ایمنی کشتیرانی بین‌المللی است.

مشارکت بین‌المللی: حضور کشتی‌های روسیه و چین 
در بخش‌هایی از رزمایش، تحت عنوان »کمربند امنیت 
دریایی ۲۰۲۶«، بر همکاری راهبردی سه کشور تأکید 

داشت.
اظهارات فرماندهان 

سردار علیرضا تنگسیری، فرمانده نیروی دریایی 
سپاه: »اشراف اطلاعاتی ما بر تنگه هرمز ۲۴ ساعته 
و در سطوح سطحی، زیرسطحی و هوایی کامل است. 
جزایر خلیج فارس دژهای غیرقابل تصرف هستند و 
اگر دستور باشد، نیروی دریایی سپاه در کمترین زمان 
ممکن تنگه را کنترل یا بسته خواهد کرد. امنیت عبور 
کشتی‌های غیرمتخاصم تضمین می‌شود، اما هر تهدیدی 
با پاسخ قاطع مواجه خواهد شد.« سردار محمد اکبرزاده، 
معاون سیاسی نیروی دریایی سپاه: »حضور ناوهای 
بیگانه تحت اشراف کامل اطلاعاتی نیروهای مسلح 
است. بخش عمده ادعاها و تهدیدات مقامات آمریکایی 
در چارچوب جنگ روانی قابل تحلیل است. نیروهای 
مسلح با آمادگی کامل تحرکات دشمن را رصد می‌کنند 
و ملت ایران با اتکا به ایمان الهی هرگز دچار هراس 

نخواهد شد.«
*  تحلیل راهبردی و پیام‌ها 

  این رزمایش دقیقاً در شرایط حساس منطقه‌ای برگزار 
شد: همزمان با افزایش فشارهای نظامی آمریکا )اعزام 
ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن به دریای عرب(، تهدیدات 
مستقیم و دور دوم مذاکرات هسته‌ای در ژنو. نمایش توان 

بستن موقت تنگه هرمز )که ۲۰ درصد نفت جهان از آن 
عبور می‌کند( و اشراف کامل بر آبراه، پیامی روشن از 
بازدارندگی فعال ایران بود.تحلیل‌های غربی این رزمایش 
را به عنوان »هشدار دریایی« به واشنگتن تفسیر کرده‌اند، 
جایی که ایران توانایی اختلال در مسیرهای کشتیرانی را 
بدون نیاز به درگیری مستقیم به رخ می‌کشد.پیامدهای 
اقتصادی نیز عمیق است: بسته شدن تنگه می‌تواند ۲۰ 
میلیون بشکه نفت روزانه را مختل کند، بدون جایگزین 
کافی، که منجر به رکود جهانی و فشار بر اقتصادهای 

وابسته به انرژی مانند اروپا و آسیا می‌شود.
*  واکنش‌های بین‌المللی و چشم‌انداز آینده 

  واکنش‌ها دوگانه بود: اسرائیل و آمریکا آن را »تهدید 
همیشگی« علیه نیروهای منطقه‌ای توصیف کردند. 
در مقابل، رسانه‌های ایرانی آن را پاسخی به »جنگ 
روانی« ترامپ دانستند. در چشم‌انداز آینده، اگر مذاکرات 
ژنو شکست بخورد، احتمال تشدید وجود دارد. ایران 
با تمرکز بر »سوارم« قایق‌های تندرو و موشک‌های 

پیشرفته، نشان داد که آماده جنگ نامتقارن است.
*  پایان موفقیت‌آمیز 

رزمایش »کنترل هوشمند تنگه هرمز« نه تنها توان 
دفاعی، اطلاعاتی و عملیاتی نیروی دریایی سپاه را به 
رخ کشید، بلکه در سایه تهدیدات خارجی، بخشی از 
استراتژی دفاع فعال جمهوری اسلامی برای حفظ امنیت 
پایدار در خلیج فارس و آبراه‌های بین‌المللی را به منصه 
ظهور رساند. این مانور نشان داد ایران کوتاه نمی‌آید و 
با قدرت، هوشمندی و اشراف کامل، آماده پاسخ به هر 

سناریویی است./ مهر 

قدرت‌نمایی سپاه در حساس‌ترین گذرگاه انرژی جهانی

گروه سیاسی // برخی تحلیلگران 
غربی این روزها از مفهومی با عنوان 
برابر  در  ترامپ  استراتژیک  تنگنای 
می‌گویند،  سخن  اسلامی  جمهوری 
وضعیتی که بیش از یک ماه پیش 

آشکار شد. 
    برخی تحلیلگران غربی این روزها 
از مفهومی با عنوان تنگنای استراتژیک 
ترامپ در برابر جمهوری اسلامی سخن 
می‌گویند، وضعیتی که بیش از یک ماه 
پیش آشکار شد، زمانی که پرزیدنت به 
اغتشاشگران در ایران وعده کمک داد، اما 
کمیتش در مقام عمل به این شعار پوشالی 
لنگ می‌زند. اکنون رئیس جمهور ایالات 
متحده در پیله خودساخته و البته منگنه 
مانور کلامی خود گرفتار شده است؛ 
حمله به ایران قطعاً آسان نیست و از سوی 
دیگر عقب‌نشینی او هم به اذعان برخی 
تحلیلگران غربی تهران را جسورتر کرده و 
حتی به نوعی به بی‌اعتباری امنیتی ایالات 

متحده در جهان ختم خواهد شد. با این 
حال، تحلیل دقیق این وضعیت بدون در 
نظر گرفتن نوع بازیگری رژیم صهیونیستی 
نامفهوم است؛ طرفی که فشارها و تحرکات 
آن در جهت‌دهی به تصمیم‌های رئیس 
جمهور آمریکا بسیار مهم است. با هدف 
درک شرایط موجود، قدس به سراغ سه 
کارشناس حوزه دیپلماسی و سیاست 
خارجی آمریکا رفته تا با بررسی جزئیات، 
تحلیلی روشن‌تر و جامع‌تر از تنگنای 
استراتژیک ترامپ و مسیر احتمالی او در 

برابر جمهوری اسلامی ارائه دهد.
*  اولویت آمریکا مذاکره است 

  امیرعلی ابوالفتح، کارشناس ارشد مسائل 
آمریکا با تحلیل آخرین تحرکات واشنگتن 
در برابر ایران، معتقد است: مسیر ترامپ 
و آمریکا امروز بیشتر به سمت مذاکره 
و یافتن راهکار دیپلماتیک با جمهوری 
اسلامی ایران است. او درباره مذاکرات 
طولانی ایران و آمریکا گفت: به هر حال 
مذاکره هم برای آمریکا خوب است هم 
برای ایران. بحث امروز مذاکره است، نه 
توافق؛ ۴۷ سال است که مذاکره می‌کنیم 

اما هنوز آن چیزی که ایران حاضر است 
انجام دهد با آنچه آمریکایی‌ها انتظار دارند 
منطبق نیست. رسیدن به توافق شبیه معجزه 
است؛ امیدوارم این معجزه رخ دهد. این 
کارشناس ارشد مسائل آمریکا درباره 
سناریو احتمالی حمله نظامی آمریکا تحت 
القائات رژیم صهیونیستی افزود: فارغ از 
شعارهای معمول باید گفت ایالات متحده 
از توانمندی نظامی بالایی برخوردار است، 
با این حال در استفاده از آن ملاحظات 
جدی دارد. به ویژه تجربه ویتنام، افغانستان 
و عراق که با وجود توانمندی نظامی، 
آمریکا گرفتار شد و شکست خورد، تیم 
ترامپ را در استفاده از گزینه نظامی بسیار 
محتاط کرده است. ابوالفتح همچنین به 
گزینه‌های پیش روی آمریکا اشاره کرد 
و گفت: ترامپ می‌تواند فشار حداکثری 
اقتصادی و شدیدتر اعمال کند، محاصره 
دریایی هم گزینه‌ای است که طرح شده و 
حتی جنگ نیابتی و حملات نقطه‌ای مشابه 
جنگ ۱۲روزه و بمباران فردو انجام دهد. 
با این حال ترجیح اصلی آن‌ها دستیابی به 
توافق و مذاکره است. وی خاطرنشان کرد: 

بحث امروز بر سر مذاکره و یافتن راهکار 
است، نه توافق فوری؛ امیدواریم مذاکره به 
نتایج مثبتی برسد، اما واقعیت‌ها و تحولات 
منطقه‌ای نشان می‌دهد رسیدن به توافق، 

ساده و بدون چالش نخواهد بود.
*  ترامپ گرفتار در تنگنای داخلی و 

خارجی 
   محسن پاک‌آیین، دیپلمات پیشین کشور 
و کارشناس مسائل بین‌الملل نیز با تحلیل 
وضعیت ترامپ در یک سال گذشته، 
تأکید کرد: امروز ترامپ با مشکلات 
جدی داخلی و خارجی مواجه است و 
مشخص شده با قلدری و یکجانبه‌گرایی 
نمی‌توان بر جهان تسلط داشت. وی 
افزود: مشکلات داخلی آمریکا بسیار 
گسترده است؛ از نارضایتی‌های اجتماعی 
و فرهنگی در میان اقلیت‌ها، رنگین‌پوستان 
و مکزیکی‌ها تا پیامدهای اقتصادی ناشی 
از تعرفه‌ها و محدودیت صادرات کالا به 
این کشور. واشنگتن در عرصه خارجی 
نیز با همسایگانش مانند مکزیک، کانادا، 
کوبا، پاناما و ونزوئلا درگیر است و 
روابطش با متحدان اروپایی به ویژه بر 

سر مسائل اوکراین و گرینلند به شدت 
تیره شده است. حتی رقیبان و همکاران 
راهبردی آمریکا مانند چین و نهادهای 
بین‌المللی نیز این کشور را تحت فشار 
قرار داده‌اند.این دیپلمات پیشین کشورمان 
درباره پیامدهای این تنگنا برای سیاست 
خارجی آمریکا گفت: در این مقطع بعید 
است ترامپ جبهه جدیدی برای جنگ باز 
کند، به خصوص علیه کشوری مانند ایران 
که توان دفاعی و آمادگی کافی دارد. ورود 
ترامپ به مذاکرات با ایران و عقب‌نشینی 
از برخی خواسته‌ها، نتیجه همین وضعیت 
ضعف داخلی و فشارهای خارجی است.

*  ترامپ به دنبال دستاورد بدون 
جنگ

  مرتضی مکی، کارشناس مسائل آمریکا 
هم معتقد است: این طور نیست که ترامپ 
بتواند از طریق جنگ برای خودش 
یا پایگاه اجتماعی‌اش دستاوردسازی 
کند و به همین دلیل ترامپ به دنبال 
دستاورد بدون جنگ است. وی با اشاره 
به اینکه آمریکا برای جنگ با ایران در 
منطقه خاورمیانه با مخالفت تقریبی تمام 
کشورهای منطقه به اضافه چین و روسیه، 
مواجه خواهد شد، افزود: ترامپ نمی‌تواند 
جنگی کوتاه‌مدت، سریع و گسترده بدون 
پیامدهای غیر قابل کنترل داشته باشد. 
مواجهه و دیدگاه‌هایی که آمریکایی‌ها 
چیده‌اند و مذاکرات پس از مذاکرات نشان 

می‌دهد احتمال توافق بیشتر از احتمال 
جنگ است. توافق می‌تواند خواسته‌های 
حداکثری آمریکا را در مسیر قابل مدیریت 
پیش ببرد، در حالی که جنگ پیامدهای 
پیش‌بینی‌ناپذیر دارد.این کارشناس مسائل 
آمریکا درباره نقش رژیم صهیونیستی نیز 
تأکید کرد: برخی مقامات اسرائیل توافق با 
ایران را به زیان خود می‌دانند و موقعیت 
فعلی را به عنوان فرصتی برای اعمال فشار 
و ضربه زدن به ایران می‌بینند. سفر هفته 
گذشته نتانیاهو به آمریکا نیز با این هدف 
بود که ترامپ از خواسته‌هایش کوتاه نیاید 
و آماده جنگ شود، اما با توجه به شرایط 
منطقه و نگاه بلندمدت ترامپ، او نمی‌تواند 
وارد جنگی علیه ایران شود. مکی ادامه 
داد: ترامپ تلاش می‌کند از طریق اجبار 
و دیپلماسی قدرت به دستاورد برسد و به 
طور همزمان این دستاورد را برای مقاصد 
سیاسی و اجتماعی داخلی خود استفاده 
کند. این رفتار نشان می‌دهد ترامپ در 
آمریکا  داخلی  که مشکلات  شرایطی 
بسیار جدی است - از نارضایتی اقلیت‌ها 
و رنگین‌پوستان گرفته تا پیامدهای 
 اقتصادی ناشی از تعرفه‌ها و محدودیت 
صادرات کالا - به دنبال راهکاری است 
که هم بدون جنگ باشد و هم تأثیر 
مطلوبی برای موقعیت سیاسی و اجتماعی 

او ایجاد کند./ قدس آنلاین 

کارشناسان می‌گویند رفتار هیجانی رئیس‌جمهور آمریکا در برابر ایران
او را در پیله خودساخته و تله صهیونیست‌ها قرار داده است
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استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - 
 خالد اسامبولي - کوچه 17- ستاد اجرايي فرمان 

امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.
 اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار:  بتاریخ هفدهم دی ماه یکهزار و چهارصد و چهار و  در وقت فوق العاده 
جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء 
کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع 
اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش 
جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 152 به مساحت 500 متر مربع از 
طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب 
معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 
 140240390002619249 مورخه 1404/07/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه 
آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت 
به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق 
مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء 
مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی 
یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/332781/ن مورخه 
1404/10/14 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با 
عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد 
اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال 
 بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی 
 وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در 
تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( 
نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز 

پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  

رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

شرایط عمومی آگهی مزایده شماره 2004004110000003
 مدیریت شعب بانک کشاورزی در استان هرمزگان ، در نظر دارد تعدادی از املاک مازاد بر نیاز خود را از طریق مزایده 
 www.setadiran.ir عمومی شماره  2004004110000003با جزئیات مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی الکترونیکی
به فروش برساند . متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و ملاحظه اسناد همه روزه به جز ایام تعطیل از ساعت 8 الی 12، به دایره حقوقی  
بانک کشاورزی به نشانی استان هرمزگان ، بندرعباس ، کوی فرهنگیان  ، بلوار ناصر ، ساختمان مدیریت بانک کشاورزی استان هرمزگان مراجعه 
و یا با شماره تلفن های 33336191 -076 تماس حاصل فرمایند. تاریخ انتشار مزایده در سامانه ساعت 8 صبح روز شنبه مورخ 1404/12/02 
می باشد . آخرین مهلت ارسال پیشنهادات ساعت 14 روز شنبه مورخ 1404/12/16 می باشد . زمان بازگشایی پیشنهادات ساعت 10 صبح  روز 
دوشنبه مورخ 1404/12/18 می باشد .  حضور شرکت کنندگان اختیاری و منوط به هماهنگی قبلی و ارائه کارت شناسایی معتبر می باشد. لیکن 

عدم حضور پیشنهاد دهندگان مانع بازگشایی پیشنهادات مزایده نمی باشد.
شرایط و نحوه شرکت در مزایده : 

1- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده ، 
 پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر
 می باشد .  2- مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل 5% مبلغ پایه مندرج در آگهی و به صورت پرداخت الکترونیکی)درگاه پرداخت سامانه ستاد(، 

فیش بانکی و یا ضمانت نامه خواهد بود . 
3- شرکت کنندگان پس از دریافت کلیه اسناد مزایده )اقرارنامه ، شرایط عمومی شرکت در مزایده ، تعهد نامه منع مداخله کارکنان دولت( از 
سامانه، ملزم به تکمیل و بارگذاری اسناد مزایده ، تصویر شناسنامه و کارت ملی )اشخاص حقیقی( ، اساسنامه و آخرین آگهی تغییرات شرکت 
)اشخاص حقوقی( در سامانه )ستاد( می باشند . 4- متقاضیان شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 

)توکن( به سامانه تدارکات الکترونیک دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند . 
5- بازدید از ملک مورد مزایده و مطالعه اسناد و مدارک مربوطه قبل از شرکت در مزایده برای متقاضیان الزامی است.

6- واگذاری در فروش نقدی از طریق مبایعه نامه و در فروش اقساطی از طریق عقد اجاره به شرط تملیک با نرخ سود مصوب شورای پول و اعتبار 
بوده که پس از اخذ مفاصاحساب های مربوطه ) از جمله گواهی موضوع ماده 186 قانون مالیات های مستقیم( توسط خریدار و پس از حصول شرایط 

قراردادی ، از طریق وکالت نامه و یا حسب مورد، انتقال قطعی در دفتر اسناد رسمی ، منتقل خواهد گردید . 
7- کلیه هزینه های مربوط به دفتر اسناد رسمی ، تنظیم وکالت نامه و  نقل و انتقال قطعی املاک در فروش نقدی مطابق عرف معاملات است . 
بدیهی است در صورت تنظیم قرارداد اجاره به شرط تملیک )بیمه ملک مورد مزایده و کلیه هزینه های مترتبه در خصوص انتقال ملک ( بر عهده 
خریدار می باشد .  8- کلیه املاک با وضع موجود واگذار می گردد. لذا برای املاکی که دارای متصرف می باشند ، تخلیه و خلع ید و رفع تصرف بر 

عهده خریدار می باشد.
9- بانک در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و صرف شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد دلالت بر قبول بانک ندارد و قبول پیشنهاد خریدار 
منوط به ابلاغ به وی در سامانه خواهد بود . 10- هزینه خرید اسناد مزایده 3/000/000 ریال می باشد. 11- سایر شرایط مزایده ، در فرم شرایط 

شناسه آگهی : 2130380عمومی شرکت در مزایده در سامانه ستاد )تدارکات الکترونیک دولت( بارگذاری گردیده است .  



محلات فرسوده؛ بمب خاموش شهر

  بندرعباس، شهر آفتاب و دریا، این روزها در دل خود 
سایه‌هایی دارد که نه با نور چراغ‌های شهری روشن می‌شود 
و نه با وعده‌های پشت تریبون. سایه‌هایی که نامشان »بافت 
فرسوده و محلات حاشیه ای« است؛ محلاتی که نیمی از شهر 
بندرعباس را تشکیل می‌دهند، اما گویی در نقشه مسئولان، 
نیمه‌ای نامرئی‌اند.کافی است چند دقیقه از خیابان‌های اصلی 
فاصله بگیریم؛ وارد کوچه‌هایی می‌شویم که نه کوچه‌اند، 
نه گذرگاه؛ بیشتر شبیه راهروهای تنگ و تاریک‌اند. 
خانه‌هایی که روی کوه یا زیرکوه بنا شده‌اند، دیوارهایی که 
ترک برداشته‌اند، سقف‌هایی که با هر باران، لرزش مرگ را 
تجربه می‌کنند. اینجا بندرعباس دیگری است؛ بندرعباسی 
که دیده نمی‌شود.بازگشایی معابر در این محلات، فقط یک 
پروژه عمرانی نیست؛ مسئله »جان« است. مسئله »امنیت« 
است. مسئله »عدالت« است. وقتی کوچه‌ای آن‌قدر باریک 
است که آمبولانس نمی‌تواند وارد شود، یعنی مرگ چند 
قدم جلوتر ایستاده است. وقتی خودروی آتش‌نشانی راهی 
برای عبور ندارد، یعنی یک شعله کوچک می‌تواند یک محله 
را خاکستر کند.اما درد فقط تنگی کوچه‌ها نیست. درد، 
تنگی زندگی است.در بسیاری از این محلات، مواد مخدر 
سنتی و صنعتی، مشروبات الکلی، پاتوق معتادان، تزریق در 
کوچه‌ها و استعمال آشکار، تبدیل به صحنه‌ای عادی شده 
است. کودکان و نوجوانان دانش‌آموز، به جای دیدن کتاب و 
مدرسه، صحنه‌های تلخ تزریق و دود و سقوط را می‌بینند. 
برخی از آن‌ها مواد را می‌شناسند، مشروب را می‌شناسند و 
این یعنی فاجعه‌ای که آرام‌آرام سن اعتیاد را پایین می‌آورد.
وقتی شهر معبر ندارد، آسیب هم معبر پیدا می‌کند.کوچه‌های 
تنگ و تاریک، بهترین پناهگاه برای ناامنی‌اند. وقتی محله 
روشن نیست، امید هم خاموش می‌شود. وقتی راه باز نیست، 
آینده هم بسته می‌شود.بازگشایی معابر در بافت‌های فرسوده 
بندرعباس و دیگر شهرهای استان، به کندی لاک‌پشت‌وار 
پیش می‌رود. پروژه‌هایی که سال‌هاست آغاز شده‌اند اما 
پایان ندارند. گویی حاشیه‌نشینی، تقدیر نوشته‌شده این مردم 
است و کسی اراده‌ای برای تغییر ندارد.خانه‌ها فرسوده‌اند؛ نه 
در حد یک رنگ‌رفتگی ساده، بلکه در حد خطر. اتاق‌هایی 
با دیوارهای شکاف‌خورده، سقف‌هایی که فرو ریخته یا هر 
لحظه ممکن است فرو بریزد. خانواده‌هایی که توان بازسازی 
ندارند. محرومانی که حتی پول یک تعمیر کوچک را ندارند، 
چه برسد به مقاوم‌سازی. بارندگی‌های اخیر نشان داد که این 
خانه‌ها چقدر شکننده‌اند؛ صدها خانه آسیب دیدند. حالا 
تصور کنید زلزله‌ای بیاید… آیا کسی هست که پاسخ دهد 
اگر این خانه‌ها روی سر مردم آوار وساکنان مدفون شوند، 

چه کسی مسئول است؟
این محات در وضعیت بحرانی‌اند. اما بحران وقتی 
خطرناک‌تر می‌شود که عادی شود. بدتر از فقر، عادت به 
فقر است. بدتر از خطر، بی‌تفاوتی نسبت به خطر است.مردم 
این محلات احساس می‌کنند فراموش شده‌اند. احساس 
می‌کنند جانشان ارزان است. احساس می‌کنند مسئولان یا 
نمی‌آیند اینجا را ببینند، یا اگر می‌آیند، فقط برای عکس 
یادگاری است. چرا وضعیت برای برخی عادی شده؟ آیا 

جان حاشیه‌نشینان ارزش کمتری دارد؟
در کوچه‌ها فاضلاب روان است. شبکه جمع‌آوری فاضلاب 
ناقص مانده، چون معابر باز نیست و امکان تکمیل پروژه 
وجود ندارد. یعنی یک چرخه معیوب: معبر نیست، خدمات 
نیست؛ خدمات نیست، زندگی نیست.نوجوانان و جوانان این 
محلات امیدی ندارند. تبعیض را با پوست و استخوان حس 
می‌کنند. می گویند گلشهر از امکانات پر است و حاشیه شهر 

از ابتدایی‌ترین نیاز محروم، عدالت فقط یک شعار می‌شود.
خانواده‌های زیادی زیر فشار هزینه‌های سنگین معیشت، 
درمان، تحصیل، اجاره و زندگی خم شده‌اند. برخی 
ناخواسته به سمت خلاف می‌روند، نه از سر انتخاب، بلکه 
از سر بن‌بست. وقتی راهی برای زندگی سالم نیست، برخی 

راه‌های تاریک را انتخاب می‌کنند.
در یک کلام، این محلات رها شده‌اند.

اما راه‌حل چیست؟
بازگشایی معابر باید به اولویت فوری تبدیل شود، نه 
پروژه‌ای در حاشیه بودجه‌ها. دولت، شهرداری‌ها، نهادهای 
انقلابی، خیرین و صنایع بزرگ استان باید در قالب مسئولیت 
اجتماعی وارد میدان شوند. صنایع نمی‌توانند فقط در کنار 

این شهر سود ببرند و در برابر زخم‌هایش سکوت کنند.
بازسازی خانه‌های فرسوده، مقاوم‌سازی، ایجاد گذرگاه‌های 
امن، روشنایی معابر، تکمیل فاضلاب، ایجاد مراکز فرهنگی 
و ورزشی، حضور جدی نیروهای اجتماعی و فرهنگی… 

این‌ها نسخه نجات است.
بندرعباس اگر می‌خواهد شهر آینده باشد، باید حاشیه‌اش را 
به متن بیاورد. شهری که نیمی از آن در تاریکی و تنگناست، 

نمی‌تواند ادعای توسعه کند.
بازگشایی معابر یعنی بازگشایی امید.

یعنی بازگشایی عدالت.
یعنی بازگشایی راه زندگی.

و اگر امروز اقدام نکنیم، فردا شاید خیلی دیر باشد…
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آمادگی هرمزگان
 برای استقبال از ماه رمضان و نوروز  

گروه خبر //  مهدی باوقار زعیمی مدیرکل 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان 
هرمزگان از پیشرفت قابل توجه پروژه‌های 
آموزشی در قالب نهضت توسعه عدالت 
آموزشی خبر داد و گفت: میانگین پیشرفت 
فیزیکی پروژه‌ها در کشور ۵۹ درصد است، 
 در حالی که این رقم در هرمزگان به
 ۷۰ درصد رسیده و استان در این حوزه 

جلوتر از میانگین ملی حرکت می‌کند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی در نشست 
نهضت توسعه عدالت آموزشی استان با اشاره 
به اجرای این طرح هم‌راستا با سراسر کشور 

اظهار داشت: نهضت توسعه عدالت آموزشی 
در هرمزگان همگام با برنامه‌های ملی در حال 
اجراست و حمایت‌های استاندار هرمزگان نقش 
مؤثری در تسریع روند پروژه‌ها داشته است.

وی با بیان اینکه میانگین سرانه فضای آموزشی 
استان ۵.۳۵ مترمربع است، افزود: این شاخص 
در برنامه هفتم توسعه ۶.۷ مترمربع هدف‌گذاری 
شده و باید با تلاش مضاعف به این عدد نزدیک 
شویم.مدیرکل نوسازی مدارس استان خاطرنشان 
کرد: سرانه آموزشی در شهرستان‌های مختلف 
متفاوت است؛ به‌گونه‌ای که در ابوموسی ۱۵ 
مترمربع و در بستک ۹ مترمربع سرانه وجود 

دارد، اما شهرستان‌های بندرعباس، میناب و قشم 
پایین‌تر از میانگین کشوری هستند و نیازمند 
توجه ویژه و جبران عقب‌ماندگی‌ها هستند.

زعیمی با اشاره به اقدامات انجام‌شده پس از 
آغاز نهضت در کشور گفت: پروژه‌های مختلف 
پس از تأیید استانداری به وزارتخانه ارسال شد 
و کمیته‌های تخصصی متعددی در استان تشکیل 
شد که در نتیجه آن، تفاهم‌نامه ساخت ۲۵۰ 
پروژه با زمان‌بندی دو ساله منعقد شد.وی ادامه 
داد: در گام نخست ۱۶۰ پروژه تحویل آموزش و 
پرورش شد و در گام دوم نیز پروژه‌ها بر اساس 
نیاز مناطق اجرا می‌شود. در مجموع ۳۵۰ پروژه 
در استان تعریف شده که از این تعداد، ۷۵ پروژه 
در بندرعباس، ۴۵ پروژه در میناب و ۳۵ پروژه 

در قشم در حال اجراست.
  وی تأکید کرد: تلاش داریم تا پایان گام 
دوم، ۳۰۰ پروژه را به اتمام برسانیم و نیازهای 
زیرساختی مناطق را به شکل متوازن تأمین کنیم.

مدیرکل نوسازی مدارس هرمزگان با اشاره به 
برخی چالش‌های پیش‌رو اظهار داشت: تعدادی 
از پروژه‌ها نیازمند تأمین زمین هستند که 
بندرعباس با ۸ پروژه بیشترین تعداد پروژه‌های 

در انتظار زمین را دارد. 
  همچنین ۲۲ پروژه هنوز عملیات اجرایی آن 
آغاز نشده و برنامه‌ریزی شده تا اردیبهشت‌ماه 
عملیات اجرایی آن‌ها آغاز شود.وی مهم‌ترین 
چالش فعلی را تأمین انشعابات آب و برق 
دانست و افزود: از هم‌اکنون باید برای رفع این 
موانع اقدام شود تا در مراحل پایانی پروژه‌ها 
با مشکل مواجه نشویم.زعیمی با بیان اینکه 
مدارس هرمزگان امروز از نظر معماری و کیفیت 
فضای آموزشی در سطح ملی نمونه هستند، 
گفت: مردمی‌سازی پروژه‌ها یکی از رویکردهای 
مهم این نهضت است. این مشارکت تنها به کمک 
مالی محدود نمی‌شود، بلکه همراهی معتمدین 
محلی و ظرفیت‌های اجتماعی می‌تواند به 

کاهش چالش‌ها و تسریع روند اجرای پروژه‌ها 
کمک کند.وی افزود: در شهرستان‌ها و مناطقی 
که پیشرفت فیزیکی مطلوبی حاصل شده، باید 
به مطالبات مردمی پاسخ دهیم و با هم‌افزایی 
دستگاه‌ها پروژه‌ها را به سرانجام برسانیم.

مدیرکل نوسازی مدارس استان در پایان تأکید 
کرد: اتمام پروژه‌ها کار دشواری است، اما نگاه 
دولت صرفاً تحویل پروژه نیست؛ نگهداری 
صحیح از فضاهای آموزشی اهمیت ویژه‌ای دارد. 
علاوه بر تکمیل پروژه‌های گام دوم، پویاسازی 
حیاط مدارس و هوشمندسازی مدارس نیز در 

دستور کار قرار دارد.
  زعیمی خاطرنشان کرد: اگر تاکنون توفیقی 
حاصل شده، نتیجه همراهی و همکاری همه 
دستگاه‌ها و مسئولان مناطق بوده و این روند باید 
در گام دوم نیز با قدرت ادامه یابد تا پروژه‌هایی 
باکیفیت و ماندگار تحویل دانش‌آموزان هرمزگان 

شود.

گروه خبر // رئیس سازمان 
جهادکشاورزی هرمزگان با اعلام آمادگی 
کامل استان برای تامین و توزیع پایدار 
کالاهای اساسی در ایام ماه مبارک 
رمضان و تعطیلات نوروز، گفت: وضعیت 
ذخایر راهبردی مطلوب است و تمهیدات 
ویژه با ذخیره سازی هشت هزار تن 
کالای اساسی برای پاسخگویی به نیاز 
شهروندان و مسافران نوروزی پیش‌بینی 

شده است. 
   محسن یکتاپور در نشست شورای هماهنگی 
مدیران سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، با 
تاکید بر ضرورت مدیریت هوشمندانه و نظارت 
مستمر بر فرآیند تامین و توزیع اقلام اساسی، 
انجام‌شده،  برنامه‌ریزی‌های  با  اظهار کرد: 
در ماه مبارک رمضان هیچ‌گونه کمبودی در 
عرضه کالاهای اساسی نخواهیم داشت.وی 
با اشاره به موقعیت خاص هرمزگان به‌عنوان 
یکی از مقاصد اصلی سفرهای نوروزی، بیان 
کرد: باتوجه به حجم بالای ورود مسافران در 
ایام نوروز، برنامه‌ریزی ویژه‌ای برای تامین 
مایحتاج مردم و مهمانان نوروزی در دستور 
کار قرار گرفته تا آرامش بازار حفظ شود.

رییس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
همچنین مدیران شهرستانی را به نظارت 
میدانی دقیق بر زنجیره تولید، تامین و عرضه 
مکلف کرد و گفت: نظارت مستمر بر تامین 
نهاده‌های تولید، اقلام اساسی کشاورزی و 
روند جوجه‌ریزی متناسب با نیاز استان، 
نقش مهمی در جلوگیری از بروز اختلال در 
چرخه تامین دارد.یکتاپور با ابراز رضایت از 
فعالیت اتاق اصناف کشاورزی استان، بر لزوم 
مشارکت فعال‌تر اتحادیه‌ها و تشکل‌های 
بخش کشاورزی تأکید کرد و افزود: استفاده 
از ظرفیت تشکل‌ها می‌تواند به تعامل مؤثرتر، 
حمایت از تولید و افزایش بهره‌وری در بخش 

کشاورزی منجر شود.

*  ذخیره‌سازی حدود هشت هزار تن کالای 
اساسی در هرمزگان

  مدیر توسعه بازرگانی سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان نیز از ذخیره‌سازی هفت هزار و ۹۵۰ 
تن اقلام اساسی شامل برنج، شکر، روغن، مرغ 
و گوشت خبر داد و گفت: با این میزان ذخایر، 
هیچ‌گونه کمبودی در سطح استان وجود ندارد و 
توزیع اقلام از طریق شبکه‌های معتبر و امین در 
حال انجام است.علی جامعی با اشاره به اقدامات 
انجام گرفته برای ماه مبارک رمضان، اظهار کرد: 
بخشی از این کالاها از مراکز عمده تولید داخلی 
تامین شده و بخشی دیگر نیز با استفاده از رویه 
ملوانی در نمایشگاه‌های دائمی کالای اساسی 
استان واقع در سه‌راه جهانبار، با قیمت عمده 
به مصرف‌کنندگان عرضه می‌شود.وی افزود: 
اقلام اساسی از طریق فروشگاه‌های زنجیره‌ای، 
تعاونی‌های روستایی، فروشگاه‌های صنفی، 
خواروبارفروشان، بنکداران و همچنین نمایشگاه 
دائمی عرضه مستقیم کالا در سه‌راه جهانبار، از 
۲۰ تا ۲۹ بهمن در اختیار شهروندان قرار گرفته 
است.مدیر توسعه بازرگانی جهاد کشاورزی 
هرمزگان با بیان اینکه مرغ و گوشت گرم با 
قیمت درِ کشتارگاه و ماهی از مراکز عمده تامین 
عرضه می‌شود، تاکید کرد: شهروندان می‌توانند 
برای خرید مستقیم و بدون واسطه به نمایشگاه 
عرضه مستقیم کالاهای اساسی مراجعه کنند.

جامعی خاطرنشان کرد: نظارت‌ها بر فرآیند 
توزیع و عرضه با تشکیل گشت‌های مشترک 
تشدید شده و شهروندان می‌توانند هرگونه تخلف 
احتمالی را از طریق سامانه ۱۲۴ گزارش دهند.

به گزارش ایرنا، در مجموع، وسعت اراضی 
زراعی، باغی و محصولات سبزی و صیفی 
خارج از فصل استان هرمزگان بیش از ۱۶۱ 
هزار هکتار با تولید سالانه افزون بر سه‌میلیون 
و ۹۵۰ هزار تن محصول است که از این میزان، 
حدود ۸۰ هزار هکتار با تولید ۹۴۰ هزار تن به 

باغات و نخیلات اختصاص دارد.

مدیرکل نوسازی مدارس هرمزگان عنوان کرد 

هرمزگان ؛ جلوتر از میانگین کشور در نهضت توسعه عدالت آموزشیهرمزگان ؛ جلوتر از میانگین کشور در نهضت توسعه عدالت آموزشی

علی صادقی   // گروه خبر   
مجموعه  مدیر  بهمنی، 
گردشگری  و  صنایع‌دستی 
»کاش و پیش میناب«، در پی 
آتش‌سوزی  حادثه  یک  وقوع 
گسترده، تمامی دارایی‌های 
از دست  را  خانواده‌اش  و  خود 

داد.
    این حادثه حوالی ساعت 
۵ بامداد و بر اثر اتصال سیم‌کشی 
برق شهری رخ داد و در نتیجه آن، 
کلیه وسایل زندگی این خانواده 
از جمله یخچال، کولر، تلویزیون، 
فرش، لباس‌ها، کتاب‌ها و لوازم 
تحصیلی فرزندان به طور کامل 
در آتش سوخت.بنا بر اظهارات 
صادقی بهمنی، حاصل ۳۰ سال 
تلاش و فعالیت در این مجموعه در 
چند ساعت به خاکستر تبدیل شده 
است.وی با اشاره به اینکه مجموعه 
برای  آماده‌سازی  در حال  مذکور 

پذیرش گردشگران داخلی و 
خارج از استان بوده، افزود: قرار 
بالایی ساختمان  از فضای  بود 
برای راه‌اندازی کافی‌شاپ، عرضه 
نان‌ها و غذاهای محلی و ایجاد 
فضای استراحت برای گردشگران 
صنایع‌دستی و بازدیدکنندگان از 
استفاده  حصیربافی  ملی  روستای 
شود، اما متأسفانه این حادثه 
تمام برنامه‌ها را متوقف کرد.مدیر 
مجموعه صنایع‌دستی کاش و 

پیش میناب همچنین اعلام کرد که 
همسر و فرزندش نیز در این حادثه 
دچار آسیب و جراحت شدند 
 که خوشبختانه وضعیت عمومی 
آنان رضایت‌بخش گزارش شده 
اینکه  بیان  با  بهمنی  است.صادقی 
خانواده‌اش حتی  در حال حاضر 
امکانات اولیه زندگی و لباس 
فرزندان  تحصیل  برای  مناسب 
را در اختیار ندارد، از مسئولان 
درخواست کمک فوری کرد 

و گفت: از استاندار، فرماندار، 
مدیرکل  مجلس،  نمایندگان 
بهزیستی استان و همه مسئولان 
ذی‌ربط تقاضا دارم با اختصاص 
یک وام، تسهیلات یا اعتبارات 
بلاعوض، ما را در عبور از این 
شرایط سخت یاری کنند.وی 
همچنین از خیرین و نیکوکاران 
خواست با حمایت‌های خود، 
به  خانواده  این  بازگشت  زمینه 

زندگی عادی را فراهم کنند.
   صادقی افزود: واقعاً شرایط 
بسیار سختی است و بدون 
همراهی و همدلی، عبور از این 
بحران امکان‌پذیر نیست.به گزارش 
شبستان ، این حادثه در حالی رخ 
داده است که مجموعه صنایع‌دستی 
و گردشگری کاش و پیش میناب 
به عنوان یکی از ظرفیت‌های مهم 
اشتغال‌زایی  و  گردشگری  توسعه 

محلی در منطقه شناخته می‌شود.

آتش‌سوزی، مجموعه صنایع‌دستی »کاش و پیش« را به خاکستر تبدیل کرد

گروه خبر // در ادامه برخورد قاطع با 
فعالیت های غیرمجاز در حوزه پسماند، 
۴ فقره انبار ضایعاتی بزرگ در روستای 
آبشورک بندرعباس با دستور مقام قضایی 
 پلمب و بخشی از بارهای موجود در آن ها 

جمع آوری شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، پطرس ترابی رئیس 
سازمان با اعلام این خبر مطرح کرد: با پیگیری 
مستقیم مسئول حقوقی سازمان مدیریت پسماند 
 و همراهی پیمانکار طرح تفکیک پسماند خشک

) انجمن حمایت از زندانیان شهرستان 
بندرعباس(، ضمن هماهنگی کامل با مقام 
محترم قضایی و اخذ دستور قانونی، با متخلفان 
حوزه پسماند برخورد و این اقدامات به طور 
جد پیگیری می شود.پطرس ترابی عنوان کرد: 
بر اساس ماده ۱۶ قانون مدیریت پسماندها، 
هرگونه خرید، فروش، حمل‌ونقل و نگهداری 
پسماند بدون اخذ مجوز از شهرداری ممنوع بوده 
و جرم محسوب می‌شود. در همین راستا و به 

استناد دستور مقام محترم قضایی، علاوه بر پلمب 
انبارها، بخشی از بارهای دپو شده نیز جمع‌آوری 
و از محل خارج شد.همچنین یک دستگاه تریلی 
حامل بار ضایعاتی که بدون اخذ مجوز قانونی 
اقدام به حمل بار کرده بود، شناسایی و با حکم 

قضایی توقیف شد.
  این مقام مسئول تأکید کرد: برخورد با 
فعالیت‌های غیرمجاز در حوزه پسماند، با 
هدف ساماندهی چرخه پسماند، جلوگیری از 
آسیب‌های زیست‌محیطی، پیشگیری از تخلفات 
اقتصادی و حفظ سامت عمومی شهروندان، 
بدون اغماض و به صورت مستمر ادامه خواهد 
داشت.وی در پایان ضمن قدردانی از همکاری 
و حمایت قاطع دادسرای عمومی و انقلاب 
شهرستان بندرعباس و انجمن حمایت از زندانیان 
شهرستان بندرعباس، همراهی دستگاه قضایی را 
پشتوانه‌ای مؤثر در اجرای قانون، ارتقای نظم 
شهری و مقابله با تخلفات حوزه پسماند عنوان 

کرد.

رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری بندرعباس خبر داد

پلمب ۴ انبار ضایعاتی کلان در آبشورک 

گروه خبر // مدیرکل امور دریایی سازمان بنادر 
و دریانوردی از برنامه‌ریزی برای افزایش ظرفیت 

حمل‌ونقل دریایی نوروز 1405خبرداد. 
   الله‌مراد عفیفی‌پور مدیرکل امور دریایی سازمان بنادر 
و دریانوردی در شصت‌وششمین نشست ستاد مرکزی 
هماهنگی خدمات سفر با تشریح اقدامات این سازمان 
برای نوروز 1405 اظهار داشت: از مجموع بیش از 
17 میلیون سفر دریایی ثبت‌شده در 10 ماهه گذشته، 
حدود 9 میلیون سفر مربوط به جزایر کیش و قشم 
بوده است.وی با اشاره به برخی چالش‌های موجود 
در مناطق آزاد این دو جزیره افزود: تداخل رادیویی 
و فرکانسی از مهم‌ترین مشکلات حوزه ترددهای 

دریایی است که به‌ویژه در زمان افزایش ترافیک، 
می‌تواند زمینه‌ساز بروز حوادث شود.مدیرکل امور 
دریایی سازمان بنادر و دریانوردی کمبود تجهیزات 
نجات در اسکله‌های گردشگری را از دیگر معضلات 
برشمرد و گفت: ضعف در تأمین حلقه و جلیقه نجات، 
علائم هشداردهنده و اضطراری در برخی اسکله‌های 
مناطق آزاد کیش و قشم مشهود است. همچنین کمبود 
تجهیزات پزشکی در کمپ‌های اورژانس، نبود علائم 
ایمنی و راهنمای مسیر در اسکله‌های گردشگری 
قشم و بنادر لافت و پل و نیز کمبود سیستم‌های 
سرمایشی از دیگر نواقص موجود است.وی در ادامه 
از تمهیدات ویژه برای ایام نوروز خبر داد و افزود: 

برای این ایام حدود 60 دستگاه لندینگ‌کرافت و 57 
شناور مسافری در استان هرمزگان پیش‌بینی شده که 
ظرفیت جابه‌جایی حدود 7 هزار دستگاه خودرو و 6 
هزار مسافر را دارند.عفیفی‌پور درباره راه‌اندازی خط 
گرند فری نیز گفت: هنوز توافق نهایی حاصل نشده، 
اما تلاش داریم با همکاری یک مجموعه گردشگری، 
این خط دریایی را میان جزایر قشم، کیش، بندرعباس، 
هرمز و ابوموسی فعال کنیم.به گزارش  تسنیم ، وی با 
اشاره به روند مذاکرات افزود: گفت‌وگوها انجام شده و 
مشکل سوخت نیز برطرف شده است و به‌محض نهایی 
شدن توافق میان مالک شناور و تورگردان، جزئیات 

این طرح اعلام خواهد شد.

پیش‌بینی استقرار 60 لندینگ‌کرافت و 57 شناور مسافری برای نوروز 1405 

موضوع فراخوان :   
  شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه منطقه آزاد قشم در نظر دارد نسبت به برگزاری مزایده 
عمومی یک مرحله ای راهبری  سیستم خدمات کنترل و پذیرش مسافر و بار همراه آن درپروازهای 

داخلی و بین المللی خروجی فرودگاه قشم ) DCS( فرودگاه بین المللی قشم به مدت یک سال.اقدام می نماید.
نرخ پایه مزایده: قیمت پایه مزایده برای هر نفر داخلی و خارجی مبلغ 89.750 ریال میباشد.

تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : مزایده گر باید مبلغ 3.000.000.000 ریال به عنوان تضمین شرکت در فرآیند 
ارجاع کار به صورت ضمانتنامه بانکی يا واريز نقدي به حساب جاري 0218740218009 نزد بانك صادرات بنام 

شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه منطقه آزاد قشم انجام گردد .
محل اجرای موضوع مزایده : فرودگاه بین المللی قشم – شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه منطقه آزاد قشم

مهلت دریافت اسناد مزایده : متقاضیان شرکت در مزایده می توانند از تاریخ  1404/11/27 تا پایان وقت اداری 
مورخ 1404/12/07 با مراجعه به سامانه ستاد ایران به آدرس الکترونیکی: eauc.setadiran.ir  نسبت به 

دریافت اسناد اقدام نمایند.
مهلت و محل تسلیم پیشنهادات مزایده : متقاضیان باید پیشنهادات خود را تا ساعت 14 مورخ 1404/12/17 
بارگذاری نمایند و صرفا پاکت )تضمین شرکت در مزایده( را به دفتر مرکزی شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه 

قشم واقع در بندر بهمن قشم تحویل دهند.
زمان و محل تشيكل كميسيون و بازگشايي پاكتها: کمیسیون معاملات در ساعت  10:00 مورخ  1404/12/18 

تشکیل جلسه داده و پیشنهاداتی را که در موعد مقرر وصول گردیده باشد را مورد رسیدگی قرار خواهد داد.
هزینه انتشار آگهی مزايده وکلیه هزینه های مربوط به برگزاری مزایده فوق به عهده برنده مزايده می باشد. 

1- سایر اطلاعات و جزییات مربوط در اسناد مزايده مندرج است.   28م/الف

» آگهی فراخوان تجدید مزایده عمومی یک مرحله ای شماره 14- 1404  )نوبت دوم(« 
شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه منطقه آزاد قشم

  شرکت توسعه و مدیریت بنادر 
و فرودگاه منطقه آزاد قشم 
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جهش هزینه تولید مرغ پس از حذف ارز ترجیحی
گرانی ۴ برابری نهاده ها

  گروه اقتصادی // رئیس اتحادیه مرغداران گوشتی با 
اشاره به افزایش شدید قیمت نهاده‌ها پس از حذف ارز 
ترجیحی، خواستار تثبیت نرخ نهاده‌های دامی برای کنترل 
قیمت گوشت مرغ شد.حبیب اسدالله نژاد، رئیس اتحادیه 
مرغداران گوشتی کشور درباره وضعیت تولید و قیمت تمام 
شده تولید گفت: پس از حذف ارز ترجیحی ۲۸۵۰۰ تومان 
قیمت نهاده‌های دامی و خوراک طیور جهش ۴ برابری را 
تجربه کرد؛ ضمن اینکه سایر مؤلفه‌های تولید مانند دارو، 
واکسن، مکمل‌ها و... ۲ برابر افزایش داشتند.وی ادامه داد: 
طبیعی است افزایش در مؤلفه‌های تولید، بهای تمام شده را 
نیز افزایش می‌دهد.وی با بیان اینکه تولیدکنندگان از مردم 
بوده و بخشی از مصرف‌کنندگان هستند و تمایلی به افزایش 
قیمت این محصول پروتئینی را ندارند، عنوان کرد: گوشت 
مرغ محصولی سهل‌الوصول و ارزان‌ترین کالای پروتئینی که 
همیشه سر سفره مردم بوده و باید کمک شود تا با نرخ 
مناسب به دست مصرف‌کننده برسد.رئیس اتحادیه مرغداران 
گوشتی کشور با بیان اینکه پس از جهش ۴ برابری قیمت‌ها 
با حذف ارز ترجیحی، یادآور شد: طی یک هفته گذشته 
قیمت ذرت در سامانه بازارگاه ۲۰ درصد و کنجاله سویا ۳۰ 
درصد افزایش یافته است.به گزارش مهر ؛ این مسئول صنفی 
در پایان تاکید کرد: اتحادیه از دولت به عنوان متولی تنظیم 
گر بازار، تقاضا کرده‌ایم اقداماتی داشته باشد تا نهاده دام و 
طیور و سایر مؤلفه‌های تولید با نرخ تثبیت شده به دست 
تولیدکننده برسد تا در ادامه زنجیره تولید، این ماده پروتئینی 

با قیمت پایین به دست مردم و مصرف کننده برسد.

اقتصادی

خبر

گروه اقتصادی // مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان گفت: 
آینده فولاد هرمزگان با همسویی کامل با استانداردهای 
بین‌المللی و رویکرد صادراتی تعریف می‌شود و این 
ترکیب، نقشه راهی روشن برای توسعه، کاهش کربن و 
بهبود بهره‌وری در شرکت با چشم‌انداز تا افق 1414 ترسیم 

می‌کند.
  به گزارش خبرنگار دریا ، در جلسه بازنگری و تدوین 
استراتژی‌های سالانه، علیرضا رحیم، با اشاره به روند تدوین 
استراتژی در فولاد هرمزگان بیان کرد: این جلسه با توجه به 
متدولوژی جدید تدوین استراتژی در فولاد هرمزگان یکی از 
بهترین جلسات بود و خط مشی سال آینده و برنامه‌های توسعه‌ای 
و استراتژی‌های شرکت تدوین می‌شود. از این رو، برای تدوین هر 
بند استراتژی، بحث‌های کارشناسی متعددی میان همه همکاران 
صورت گرفت.وی افزود: نکته مهم تشکیل این جلسات، ایجاد 
ذهنیت مشترک میان واحدهای سازمانی و اقدامات صورت گرفته 
است. طبعا آشنایی معاونت‌ها و مدیریت‌ها از مسائل و چالش‌های 

سازمانی در پیشبرد کارها کمک شایانی به شرکت خواهد کرد.

* باید نگاه بین‌المللی داشته باشیم
  مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با بیان اینکه برای تدوین 
استراتژی باید نگاه بین‌المللی داشته باشیم، خاطرنشان کرد: منطق 
حکم می‌کند شرکت‌های مستقر در کنار دریا، صادرات‌محور 
باشند و تدوین هر استراتژی باید با لحاظ کردن صادرات باشد. 
در حرکت فولاد هرمزگان به سوی افق 1414، یکی از موارد 
اصلی صادرات‌محور شدن است که این مهم، الزاماتی دارد.به گفته 
وی، زمانی می‌توان صادرات فولاد را در سطح دنیا انجام داد که 
استانداردهای بین‌المللی را رعایت کنیم. باید همه به این موضوع 
آگاه باشند و موظف هستند که به سمت آن حرکت کنند؛ همچنین 
از دیگر الزامات صادرات، حرکت به سمت فولاد سبز و کاهش 

تولید کربن است.
* نیروهای انسانی، بزرگ‌ترین سرمایه سازمان

  رحیم با اشاره به اینکه بزرگ‌ترین سرمایه هر شرکت نیروهای 
انسانی هستند، تصریح کرد: با توجه به روندهای جهانی و نظر به 
اینکه تکنولوژی‌ها به سطح جدیدی رسیده‌اند، به نیروهای انسانی 
باید با رویکردها و روندهای جدید نگاه کرد. نیروهای انسانی 
باید متناسب با استراتژی شرکت مبنی بر صادرات‌محور بودن 
مجددا آموزش داده شوند و مهارت‌های جدیدی پیدا کنند. در 

همین حال مهارت آن‌ها نیز ارتقا یابد.به گفته وی، در روندهای 
جهانی باید سونامی هوش مصنوعی، انتقال دانش، مهارت ، 
همکاری با سایر شرکت‌ها و گسترش نوآوری را در نظر گرفت. 
بنگاه‌هایی توانمند هستند که برای پیشبرد اهداف و برنامه‌های 
خود، برنامه‌های جایگزین داشته باشند. همچنین بنگاه‌ها باید به 
اندازه‌ای توانمند شوند که بتوانند برای خود مستقلا تصمیم بگیرند.

* صرفه‌‌جویی و سودآوری، دو راهبرد اساسی سازمان
  مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با بیان اینکه تولید باید 
اقتصادی باشد، گفت: تمام فعالیت‌های سازمان باید به هر نحوی 
برای شرکت منفعت ایجاد کنند. در این رابطه ضروری است 
ابزارهای لازم به ویژه تجهیزات جانبی برای خط تولید تامین 
شوند. علاوه بر این، صرفه‌جویی در تمام هزینه‌ها باید در اولویت 
قرار گیرد و در جایی هزینه کنیم که برای شرکت منفعت داشته 
باشد. از این رو باید در فولاد هرمزگان برای نقدینگی برنامه 

داشته باشیم.
* ضرورت استفاده از دانش و تجربیات فولاد مبارکه

  به گفته رحیم، فولاد هرمزگان باید بر پایه دانش مدیریت و 
اداره شود. تفکرات سنتی و فرایند‌های گذشته و قدیمی باید 
کنار گذاشته شوند و شرکت به صورت علمی در همه سطوح و 

واحدها اداره شود. وی استفاده از تجربیات و فرصت همکاری با 
شرکت فولاد مبارکه به عنوان سهامدار عمده را ضروری دانست 
و تاکید کرد: فولاد مبارکه به عنوان یک الگوی تاثیرگذار در 
صنعت فولاد کشور و سهامدار عمده فولاد هرمزگان، بسیاری 
از راه‌های تعالی را پیموده است و تجربیات کم‌نظیری در تمام 
حوزه‌های سازمانی به ویژه بهره‌وری انرژی دارد و می‌توان از 
این شرکت معظم تجربیات ارزشمندی را کسب کرد. بسیاری از 
مسائل که امروز برای فولاد هرمزگان چالش و مسئله است، در 
فولاد مبارکه حل شده و الگوبرداری از این شرکت قابل استفاده 

در فولاد هرمزگان خواهد بود.
* بر تمام سختی‌ها غلبه می‌کنیم

  مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان در پایان گفت: سال آینده 
سالی سخت و بسیار پیچیده خواهد بود. قطعا چالش‌های 
بسیاری خواهیم داشت اما بنگاه بدون چالش به تدریج دچار 
روزمرگی و پس از آن روزمردگی خواهد شد. همه ما در یک 
کشتی قرار داریم و موفقیت‌ها و شکست‌های ما با یکدیگر است. 
فولاد هرمزگان در سال جاری نشان داده بر سختی‌ها فائق 
می‌شود. در سال آینده نیز همین رویکرد را با تقشه راه جدید 

ادامه خواهیم داد.

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان عنوان کرد 

آینده فولاد هرمزگان آینده فولاد هرمزگان 
 ترکیبی از استانداردهای بین‌المللی  ترکیبی از استانداردهای بین‌المللی و رویکرد صادراتیو رویکرد صادراتی

گروه اقتصادی // نایب رئیس کمیسیون مدیریت 
واردات اتاق ایران در خصوص آخرین وضعیت 
رجایی  بندر شهید  حادثه  پرداخت خسارت‌های 
گفت: واردکنندگان پس از حادثه بندر شهید رجایی 
با چالشی جدی مواجه شده‌اند؛ کالای آن‌ها پیش از 
ترخیص از گمرک سوخته، اما بانک مرکزی ظاهرا 
این موضوع را نمی‌پذیرد و همچنان واردکننده را 

مکلف به رفع تعهد ارزی می‌داند. 
  داود رنگی - نایب رئیس کمیسیون مدیریت واردات 
اتاق ایران - در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به بلاتکلیفی 
واردکنندگانی که کالاهایشان در حادثه بندر شهید رجایی 
از بین رفته است، گفت: در طول این مدت، از سوی 
دستگاه‌های دولتی اقدام مؤثری برای حل مشکل این 
فعالان اقتصادی انجام نشده و حتی برای کالاهایی که 

به طور کامل سوخته و از بین رفته‌اند نیز ثبت سفارش 
جایگزین صادر نشده است.او افزود: در حوزه بیمه نیز 
تنها بخشی از خسارت پرداخت شده است. بیمه‌ها 
درصدی از خسارت را پذیرفته‌اند که در مجموع شاید 
به ۱۰ تا ۱۵ درصد کل زیان هم نرسد و بخش عمده 
خسارت همچنان بدون جبران باقی مانده است.رنگی با 
بیان اینکه یکی از مشکلات جدی ایجادشده برای این 
واردکنندگان، موضوع رفع تعهدات ارزی است، اظهار 
کرد: واردکنندگان ارز دریافت کرده و در مقابل آن کالا 
وارد کشور کرده‌اند، اما کالاها پیش از ترخیص از گمرک 
دچار حادثه شده و سوخته‌اند. با این حال، بانک مرکزی 
ظاهرا این موضوع را نمی‌پذیرد و همچنان واردکننده را 
مکلف به رفع تعهد ارزی می‌داند.او ادامه داد: استدلال این 
است که چون کالا از گمرک خارج نشده، بنابراین تعهد 

ارزی همچنان پابرجاست. در حالی که کالا عملا از بین 
رفته و وجود خارجی ندارد. در چنین شرایطی، واردکننده 
هم کالای خود را از دست داده و هم باید ارز دریافتی 
را با نرخ‌های فعلی که به مراتب بالاتر است بازگرداند؛ 
ارقامی که بسیار سنگین و حتی غیرقابل تامین است.نایب 
رئیس کمیسیون مدیریت واردات اتاق ایران همچنین به 
وضعیت بدهی‌های شرکت‌های خارجی اشاره کرد و 
گفت: در برخی موارد، بهای کالا هنوز به طور کامل به 
فروشندگان خارجی پرداخت نشده و این بدهی‌ها نیز در 
بلاتکلیفی قرار دارد. با این حال، تاکنون توجه جدی برای 
تعیین تکلیف این موضوع صورت نگرفته است.او با اشاره 
به اختلاف‌نظرها در پرداخت خسارت بیمه‌ای افزود: در 
مواردی عنوان شده که کشتی حامل کالا بیش از ۳۰ 
سال عمر داشته و به همین دلیل، درصدی از خسارت 

کسر می‌شود. این در حالی است که کالا به صورت 
سالم تخلیه شده بود و سپس دچار حادثه شده است. 
اینکه پس از تخلیه سالم، به بهانه عمر بالای کشتی ۱۰ 
درصد از خسارت کسر شود، جای سؤال دارد و برای 
فعالان اقتصادی قابل پذیرش نیست.گفتنی است؛ حوالی 
ظهر شنبه، ۶ اردیبهشت ۱۴۰۴ )۲۶ آوریل ۲۰۲۵(، 
انفجار مهیبی در بندر شهید رجایی بندرعباس، یکی 
از بزرگ‌ترین بنادر تجاری ایران، رخ داد. در آن زمان 

گمرک بندرعباس اعلام کرد که احتمالاً  انفجار ناشی از 
دپوی کالاهای خطرناک و مواد شیمیایی بوده است.بندر 
شهید رجایی، با ظرفیت جابه‌جایی سالانه ۹۰ میلیون تن 
کالا و اتصال به ۸۰ بندر جهانی، نقشی استراتژیک در 
تجارت خارجی ایران ایفا می‌کند. این بندر که بیش از ۵۳ 
درصد عملیات تخلیه و بارگیری بنادر کشور را به خود 
اختصاص داده، به‌ویژه در ترانزیت کالاهای کانتینری و 

صادرات فرآورده‌های نفتی جایگاه ویژه‌ای دارد.

بیش از300 روز از حادثه  بندر شهید رجایی گذشت

 واردکنندگان: کالاهایمان سوخت، اما باید ارز را برگردانیم!

 

یادداشت

 
در دهه‌های اخیر، جهان با شتابی بی‌سابقه به سوی افزایش 
بهره‌وری و استفاده از فناوری‌های نوین، به ویژه هوش مصنوعی، 
حرکت می‌کند. کشورها با توجه به شرایط بومی و نیازهای ویژه 
خود، راهکارهای متفاوتی را در این مسیر انتخاب کرده‌اند. 
برزیل با هدف حفظ اکوسیستم حساس جنگل‌های آمازون، 
از هوش مصنوعی برای پایش و مدیریت منابع طبیعی استفاده 
می‌کند و تلاش دارد تا از این فناوری برای پیش‌بینی تغییرات 
محیطی و جلوگیری از تخریب‌های گسترده بهره ببرد. در کنیا، 
هوش مصنوعی به عنوان ابزاری برای ریشه‌کن کردن بی‌سوادی 
به کار گرفته شده است؛ سامانه‌های یادگیری هوشمند با تمرکز بر 
آموزش فردی و دسترسی گسترده به محتواهای آموزشی، امکان 

افزایش سطح سواد و ارتقای کیفیت آموزش را فراهم می‌کنند.
   در مکزیک، صنایع خودروسازی با ورود رباتیک و هوش 
مصنوعی در خطوط تولید به دنبال افزایش بهره‌وری، کاهش 
خطا و ارتقای کیفیت محصولات هستند و این تحول صنعتی، 
رقابت‌پذیری کشور در بازارهای جهانی را تقویت می‌کند.
ایران نیز در زمینه‌های مختلف می‌تواند از هوش مصنوعی 

بهره‌مند شود؛ به ویژه در مدیریت مصرف انرژی، ارتقای 
سلامت عمومی و کاهش فساد اداری. اما بهره‌برداری موفق 
از این فناوری مستلزم ایجاد زیرساخت‌های نهادی و قانونی 
مناسب است. نخست، مقررات‌زدایی در حوزه هوش مصنوعی 
به معنای تسهیل ورود نوآوری‌ها و حذف موانع غیرضروری 
برای استارتاپ‌ها و شرکت‌های دانش‌بنیان است. دوم، تشکیل 
صندوق‌های مالی ریسک‌پذیر به منظور حمایت از پروژه‌های 
نوآورانه و پرریسک، تضمین‌کننده جریان سرمایه برای توسعه 
راهکارهای هوش مصنوعی خواهد بود. سوم، ارتباط نزدیک 
با نخبگان دانشگاهی و مراکز پژوهشی، امکان انتقال دانش و 
توسعه فناوری‌های بومی را فراهم می‌کند.برای تسهیل همکاری 
میان بخش خصوصی و دولت، حضور مشاوران متخصص 
هوش مصنوعی در سطح دولت و استانداری‌ها ضروری است 
تا سیاست‌گذاری‌ها و پروژه‌ها با شناخت کامل از ظرفیت‌ها و 
محدودیت‌های فناوری طراحی شوند.  این هماهنگی‌ها می‌تواند 
ایران را در مسیر استفاده هوشمندانه از هوش مصنوعی قرار دهد 
و گامی مؤثر در جهت افزایش بهره‌وری، توسعه پایدار و ارتقای 

کیفیت زندگی مردم بردارد.

حرکتحرکت در مسیر توسعه پایدار در مسیر توسعه پایدار
  با هوش مصنوعی با هوش مصنوعی 

دکتر صمیم ارزانی  

آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی   

      با اخذ سپرده

موضوع آگهی : 

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت
 WWW.BAORCO.IR مراجعه نمایید. 

PHخرید ترانسمیتر و سنسور

 RHP                                    : 7302507636 -    درخواست شماره -T19

روابط عمومی و امور بین الملل

نوبت اول

دادنامه
پرونده کلاسه 140440920001580143 شعبه  دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 140440390004125197 

شاكي:  ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد اسلامبولي - کوچه 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای 
احسان کشاورز فرزند احمد. اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسيگردشکار:  بتاریخ هفدهم دی ماه سال یکهزار و چهارصد و چهار و  در وقت فوق العاده 
جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و 

محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 144 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت 
 امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140240390002578119 مورخه 1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه 
آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار 
آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/332766/ن مورخه 
1404/10/14 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات 
 و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی 
وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و 

اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

دادنامه
پرونده کلاسه 140440920001580491 شعبه  دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 140440390004125232 

شاكي:  ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد اسلامبولي - کوچه 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای 
احسان کشاورز فرزند احمد. اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسيگردشکار:  بتاریخ هفدهم دی ماه سال یکهزار و چهارصد و چهار و  در وقت فوق العاده 
جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و 

محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 146 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت 
 امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140240390002578142 مورخه 1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه 
آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار 
آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/332795/ن مورخه 
1404/10/14 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات 
 و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی 
وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و 

اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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18K4GB010030032 مدل   2011 رنگ : نقره ای  مفقود 
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هشدار پلیس فتا درباره »دوستی‌های مجازی« 
کودکان

 گروه اجتماعی // ورود بدون آگاهی و آموزش، به‌ویژه در 
حوزه دوستی‌های مجازی، ممکن است زمینه‌ساز بروز آسیب‌ 
و دردسرهای پنهان شود. سرگرد بهنام مالمیر با بیان اینکه 
امروزه فضای مجازی به بخش جدانشدنی از زندگی کودکان 
و نوجوانان تبدیل شده است، اظهار کرد: بسیاری از ارتباط‌ها، 
دوستی‌ها و حتی سرگرمی‌ها از طریق شبکه‌های اجتماعی، 
پیام‌رسان‌ها و بازی‌های آنلاین شکل می‌گیرد. این فضا 
می‌تواند فرصت مناسبی برای یادگیری و تعامل باشد، اما ورود 
بدون آگاهی و آموزش، به‌ویژه در حوزه دوستی‌های مجازی، 
ممکن است زمینه‌ساز بروز آسیب‌ها و دردسرهای پنهان شود.

وی افزود: بررسی‌های پلیس فتا نشان می‌دهد بخش قابل 
توجهی از مشکلات و آسیب‌هایی که برای کودکان و نوجوانان 
در فضای مجازی رخ می‌دهد، از دوستی‌های بدون شناخت 
و اعتمادهای ناآگاهانه آغاز می‌شود. افراد سودجو معمولاً با 
نام‌ها و تصاویر جعلی وارد گفت‌وگو شده، اعتماد طرف مقابل 
را جلب می‌کنند و در ادامه با سواستفاده، تهدید یا اخاذی از 
طریق دریافت تصاویر و اطلاعات شخصی، قربانیان خود را 
تحت فشار قرار می‌دهند.مالمیر با بیان اینکه این اتفاق‌ها اغلب 
زمانی رخ می‌دهد که کودک یا نوجوان تصور می‌کند با یک 
دوست واقعی و قابل اعتماد در ارتباط است، در حالی که 
هویت واقعی طرف مقابل مشخص نیست، به اجرای »پویش 
کودکان سایبری« اشاره کرد و گفت: این پویش با هدف افزایش 
آگاهی و توانمندسازی کودکان، نوجوانان و خانواده‌ها طراحی 
شده است تا همگان بیاموزند چگونه ارتباطی سالم‌تر و امن‌تر 
در فضای مجازی داشته باشند. ششمین دوره این پویش با 
تمرکز ویژه بر موضوع ارتباط ایمن، حفظ حریم خصوصی و 
پیشگیری از سواستفاده‌های سایبری برگزار می‌شود.وی تأکید 
کرد: همه افرادی که در فضای مجازی با کودکان و نوجوانان 
ارتباط برقرار می‌کنند، لزوماً نیت سالمی ندارند؛ به همین دلیل 
لازم است به فرزندان آموزش داده شود از انتشار اطلاعات 
شخصی و حساس از قبیل تصاویر خصوصی، آدرس منزل، 
شماره تلفن، نام مدرسه یا موقعیت مکانی خود در فضای 
مجازی خودداری کنند.این مقام انتظامی نقش خانواده‌ها را در 
پیشگیری از آسیب‌های سایبری بسیار مهم دانست و گفت: 
والدین بهتر است به جای برخوردهای تند یا ممنوعیت کامل، 
با فرزندان خود گفت‌وگو کرده، آموزش‌های لازم را ارائه دهند 
و به‌صورت هوشمندانه بر فعالیت‌های آنلاین آن‌ها نظارت 
داشته باشند. زمانی که کودک احساس امنیت و اعتماد کند، در 
صورت مواجهه با پیام یا رفتار مشکوک، موضوع را راحت‌تر 
با خانواده در میان می‌گذارد.به گزارش قدس آنلاین ؛ مالمیر 
گفت: پویش کودکان سایبری فرصتی مهم برای جلب توجه 
خانواده‌ها، مدارس و جامعه به ضرورت تأمین امنیت کودکان 
در فضای مجازی است. پلیس فتا از همه والدین، مربیان و 
فعالان آموزشی دعوت می‌کند با مشارکت فعال در این پویش 
و انتقال آموزش‌های صحیح، نقش مؤثری در پیشگیری از 
آسیب‌های سایبری ایفا کنند. بدون تردید، آگاهی، همراهی و 
آموزش مستمر، کلید ایجاد فضای مجازی امن برای نسل آینده 

است.

۹ روز از سفر حج تمتع کم شد
 گروه اجتماعی // رئیس سازمان حج و زیارت گفت: 
زمان حضور حجاج ایرانی در سفر تمتع سال آینده ۹ روز 
کاهش می‌یابد. علیرضا رشیدیان، رئیس سازمان حج و 
زیارت کشور در همایش کارگزاران حج استان‌های 
مازندران، گلستان و سمنان در ساری اظهار داشت: با اعزام 
حجاج ایرانی حج تمتع از ۷ اردیبهشت سال ۱۴۰۵ در 
۲۳ ایستگاه پروازی سراسر کشور آغاز خواهد شد.وی 
افزود: میانگین زمان حضور حجاج تمتع ایرانی در سرزمین 
وحی قرار است به ۳۱ روز کاهش یابد.او در ادامه تصریح 
کرد: بر اساس مصوبه سازمان کنفرانس اسلامی ۹۶ هزار 
و ۷۰۰ زائر ایرانی به حج تمتع سال آینده اعزام شوند و 
متوسط هزینه هر زائر ۳۵۵ میلیون تومان است.به گزارش 
قدس آنلاین ؛ رشیدیان همچنین تاکید کرد: ایرانیان خارج 
از کشور در دو کاروان ۱۲۰ نفره ظرفیت ایجاد شده است 
و تا امروز ۱۹۰ ایرانی خارج از کشور ثبت نام کرده‌اند و تا 

۲۴۰ نفر برای آن ها ظرفیت ایجاد شده است.
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ازدواج درمانگاه نیست 
رک و راست بگوییم؛ اعتیاد، اخلاق بد، انحراف اخلاقی، 
عصبانی بودن، بیماری های روانی، هیچ کدام با ازدواج 
درمان نمی‌شوند و هیچ پزشکی نمی‌تواند چاره بیماری‌ها و 

اختلالات یک فرد را در ازدواج کردن او ببیند.
ازدواج نیاز به بلوغ و آمادگی روانی و شخصیت سالم دارد. 
شاید آرامش حاصل از ازدواج بتواند تاثیرات مثبتی روی 
روحیات فرد بگذارد اما کسی را تغییر نخواهد داد و اگر 

تغییری هم دیده شود موقتی و سطحی است.
مرکز مشاوره آرامش هرمزگان 

۰۷۶ ۲۱۸۲۳۲۸۷
۰۷۶۳۳۳۴۰۶۲۴  

   

گزارش اختصاصی // صبح‌ها زنگ مدرسه که به صدا درمی‌آید 
قرار است آغاز شوق باشد آغاز کشف و تجربه و دوستی. قرار 
است دانش‌آموز با امید از خانه بیرون بزند و با لبخند وارد حیاطی 
شود که برایش معنا دارد. اما واقعیت بسیاری از مدارس ما چیز 
دیگری است؛ ساختمان‌هایی که بیشتر به پناهگاه شباهت دارند 
تا زیست‌بومی زنده برای رشد. کلاس‌هایی با نیمکت‌هایی سخت و 
بی‌روح که دانش‌آموز روی آن می‌نشیند و ساعت‌ها چشم به تخته 

می‌دوزد بی‌آنکه محیط پیرامونش او را به یادگیری دعوت کند.
در چنین فضایی است که سخنان اخیر وزیر آموزش و پرورش معنایی 
جدی پیدا می‌کند. در سومین رویداد ملی مدارس آینده که با حضور 
صاحب‌نظران در دانشگاه تربیت مدرس برگزار شد، علیرضا کاظمی 
تصویری صریح از وضع موجود ارائه داد؛ تصویری که اگرچه تلخ است 
اما می‌تواند نقطه آغاز یک تغییر بزرگ باشد.او با تأکید بر اینکه مدارس 
فعلی عمدتاً به ساخت ساختمان و ایجاد پناهگاه آموزشی محدود شده‌اند 
گفت بسیاری از فضاهای آموزشی موجود فاقد بار تربیتی و آموزشی مؤثر 
هستند و محیط مدرسه برای دانش‌آموزان جذاب با نشاط و الهام‌بخش 
نیست. همین جمله کوتاه دربردارنده یک نقد بنیادین است؛ نقدی به سال‌ها 
نگاه کالبدی به مدرسه که آن را به متر مربع و دیوار و سقف تقلیل داده 

است.
 مدرسه؛ فراتر از چهاردیواری

  مدرسه در تعریف کلاسیک محلی برای انتقال دانش بود. اما در جهان 
امروز که تحولات علمی و فناورانه با سرعتی سرسام‌آور رخ می‌دهد این 
تعریف دیگر پاسخگو نیست. کاظمی در همین رویداد با اشاره به سرعت 
بالای تحولات علمی پژوهشی و فناورانه تصریح کرد که ادامه مسیر با 
ساختارهای گذشته عملًا امکان‌پذیر نیست. اگر همه ابعاد زندگی تحت 
تأثیر فناوری‌های نوین دگرگون شده‌اند چگونه می‌توان انتظار داشت 
مدرسه با همان الگوی نیم قرن پیش پاسخگوی نیاز نسل جدید باشد.
او تأکید کرد حرکت در مسیر تغییر یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر است و 
اگر نظام تعلیم و تربیت در این مسیر حرکت نکند از جایگاه متولی‌گری 
خود خارج خواهد شد. این هشدار در واقع اشاره‌ای است به شکاف رو به 
گسترش میان زیست واقعی دانش‌آموزان در بیرون از مدرسه و تجربه‌ای 
که در کلاس درس دارند. دانش‌آموزی که در خانه با ابزارهای دیجیتال سر 
و کار دارد و در شبکه‌های تعاملی حضور دارد وقتی وارد کلاسی می‌شود 
که هیچ نشانی از پویایی و خلاقیت ندارد با نوعی دوگانگی مواجه می‌شود.

 وقتی نیمکت مانع یادگیری می‌شود
  شاید در نگاه اول موضوع نیمکت و صندلی مدرسه مسئله‌ای ساده به نظر 
برسد اما وزیر آموزش و پرورش آن را به عنوان یک نشانه از غفلت‌های 
مزمن مطرح کرد. او گفت امروز صندلی‌ها و نیمکت‌های مدارس به گونه‌ای 
است که دانش‌آموز حتی نمی‌تواند به راحتی روی آن بنشیند و استفاده از 
نیمکت‌های سخت و آزاردهنده دیگر قابل قبول نیست.این جمله صرفاً 
اشاره به یک وسیله چوبی یا فلزی ندارد بلکه نماد نوعی بی‌توجهی به 
کرامت دانش‌آموز است. تحقیقات متعدد در حوزه روان‌شناسی محیطی 
نشان می‌دهد که راحتی فیزیکی یکی از پیش‌شرط‌های تمرکز ذهنی است. 
دانش‌آموزی که ساعت‌ها روی نیمکتی ناراحت می‌نشیند بخشی از انرژی 
ذهنی خود را صرف تحمل وضعیت جسمی می‌کند. در نتیجه تمرکز کاهش 
می‌یابد خستگی زودرس پدید می‌آید و کیفیت یادگیری افت می‌کند.در 

نقطه مقابل کلاس‌هایی که با مبلمان ارگونومیک نور مناسب رنگ‌های 
متعادل و امکان جابه‌جایی چیدمان طراحی شده‌اند حس مشارکت را 
تقویت می‌کنند. دانش‌آموز در چنین فضایی احساس می‌کند دیده می‌شود 
و برای آسایش او ارزش قائل شده‌اند. همین احساس ساده می‌تواند 

نگرش او به مدرسه را تغییر دهد.
 محیط جذاب؛ موتور محرک انگیزه

  انگیزه تحصیلی پدیده‌ای چندبعدی است. خانواده ،معلم، برنامه درسی 
و آینده شغلی در آن نقش دارند. اما محیط فیزیکی و عاطفی مدرسه 
نیز سهمی جدی دارد. کاظمی با صراحت گفت محیط مدرسه باید واجد 
موقعیت‌های تربیتی رشددهنده باشد در حالی که در بسیاری از مدارس 
چنین موقعیت‌هایی به شکل جدی طراحی نشده است.موقعیت تربیتی تنها 
به نصب یک پوستر اخلاقی روی دیوار محدود نمی‌شود. حیاطی که امکان 
بازی هدفمند دارد کتابخانه‌ای که دعوت‌کننده است کارگاهی که دانش‌آموز 
می‌تواند در آن تجربه عملی کسب کند فضای گفت‌وگو که در آن احساس 
امنیت کند همه اینها عناصر یک زیست‌بوم تربیتی هستند.وقتی دانش‌آموز 
صبح با میل و شادی به مدرسه می‌رود بخشی از مسیر موفقیت طی شده 
است. رغبت به حضور در مدرسه با اضطراب تفاوت دارد. مدرسه‌ای که 
صرفاً با انضباط خشک و ترس اداره شود شاید سکوت ظاهری ایجاد کند 
اما شوق یادگیری نمی‌آفریند. در مقابل مدرسه‌ای که نشاط در آن جریان 

دارد زمینه بروز خلاقیت را فراهم می‌کند.
 تصویر مدرسه آینده؛ پرسشی که باید پاسخ داده شود

  وزیر آموزش و پرورش تأکید کرد هنوز نتوانسته‌ایم یک تصویر کلان 
و جامع از مدرسه آینده ارائه دهیم و پیش از پرداختن به اجزایی مانند 
ساخت‌وساز و تجهیزات باید مشخص شود اساساً مدرسه آینده چه 
ویژگی‌هایی دارد. این سخن نشان می‌دهد مسئله تنها افزودن چند ابزار 
فناورانه به کلاس‌های موجود نیست بلکه نیازمند بازتعریف مفهوم مدرسه 
است.آیا در سال‌های پیش رو همچنان فضای فیزیکی مدرسه با همین 
کارکردها وجود خواهد داشت یا شکل آن تغییر می‌کند. آیا یادگیری 

ترکیبی و حضور فناوری‌های هوشمند ساختار زمان‌بندی کلاس‌ها را 
دگرگون خواهد کرد. اینها پرسش‌هایی است که پاسخ به آنها مسیر طراحی 
فضا را تعیین می‌کند.کاظمی در عین حال به حوزه تکنولوژی آموزشی 
اشاره کرد و گفت تغییرات در این حوزه باید مبتنی بر فناوری‌های نوین 
و هوش مصنوعی باشد و اقدامات مهمی در دستور کار قرار گرفته است. 
پیوند فناوری با فضای فیزیکی اگر هوشمندانه انجام شود می‌تواند تجربه 
یادگیری را شخصی‌سازی کند. دانش‌آموز در چنین سیستمی متناسب با 

توان و علاقه خود پیش می‌رود و احساس ناکامی کمتری تجربه می‌کند.
 تعادل میان فناوری و زیست واقعی

  در همین رویداد حمیدرضا خان‌محمدی نیز بر ضرورت طراحی 
فضاهای چندوجهی قابل انعطاف و دارای محیط‌های متنوع یادگیری با 
نگاه به آینده تأکید کرد. او هشدار داد نباید دچار افراط شویم و استفاده 
از فناوری باید در کنار حفظ زیست واقعی و تربیت متوازن باشد.این 
تأکید از آن رو اهمیت دارد که تجربه برخی کشورها نشان داده غلبه کامل 
فناوری بر فضای آموزشی می‌تواند به انزوای اجتماعی دانش‌آموزان منجر 
شود. مدرسه محل تمرین زندگی جمعی است. جایی است که کودک و 
نوجوان مهارت گفت‌وگو همکاری و همدلی را می‌آموزد. اگر طراحی فضا 
به گونه‌ای باشد که تعامل انسانی کمرنگ شود بخشی از کارکرد تربیتی 

مدرسه از دست می‌رود.
 تأثیر مستقیم فضا بر موفقیت تحصیلی

  مطالعات بین‌المللی نشان می‌دهد کیفیت محیط آموزشی با پیشرفت 
تحصیلی رابطه معنادار دارد. نور طبیعی کافی تهویه مناسب دسترسی 
به فضای سبز و طراحی منعطف کلاس‌ها می‌تواند تا چندین درصد 
عملکرد دانش‌آموزان را بهبود بخشد. این بهبود تنها در نمره خلاصه 
نمی‌شود بلکه در افزایش اعتماد به نفس کاهش اضطراب امتحان و 
تقویت حس تعلق به مدرسه نیز نمود پیدا می‌کند.در کشور ما نیز اگرچه 
آمار رسمی جامعی منتشر نشده اما تجربه مدارس نوساز با طراحی‌های 
نوین نشان می‌دهد میزان مشارکت دانش‌آموزان در فعالیت‌های گروهی 

افزایش یافته و غیبت‌ها کاهش پیدا کرده است. این نشانه‌ها بیانگر آن 
است که سرمایه‌گذاری در کیفیت فضا هزینه اضافی نیست بلکه نوعی 

سرمایه‌گذاری برای آینده است.

 فرصت یک نگاه تازه
کاظمی با قدردانی از رئیس‌جمهور و توجه ویژه او به حوزه آموزش 
و پرورش این مقطع را فرصتی استثنایی برای تحول دانست. وقتی 
عالی‌ترین مقام اجرایی کشور به صورت میدانی از مدارس بازدید 
می‌کند پیام روشنی به مدیران می‌دهد؛ اینکه آموزش در اولویت است.

اما این فرصت زمانی به نتیجه می‌رسد که نگاه‌ها تغییر کند. اگر همچنان 
مدرسه را پروژه‌ای عمرانی بدانیم که با تحویل ساختمان پایان می‌یابد 
تحولی رخ نخواهد داد. باید از مرحله ساخت عبور کرد و به مرحله معنا 
بخشیدن رسید. هر دیوار هر نیمکت هر پنجره باید در خدمت هدفی 

تربیتی باشد.
 مدرسه‌ای که زندگی در آن تمرین می‌شود

  خان‌محمدی در بخشی از سخنان خود به کلیپی اشاره کرد که با 
استفاده از هوش مصنوعی برای ترسیم مدرسه آینده تهیه شده بود و 
در آن زندگی واقعی دانش‌آموزان حفظ شده بود به گونه‌ای که زندگی 
کردن در مدرسه تمرین می‌شود. این تعبیر کلیدی است. مدرسه اگر 
قرار است دانش‌آموز را برای آینده آماده کند باید نمونه کوچکی از 
جامعه مطلوب باشد؛ جامعه‌ای پویا اخلاق‌مدار خلاق و امیدوار.چنین 
مدرسه‌ای با رنگ‌های شاد فضاهای باز امکان گفت‌وگو کارگاه‌های 
مهارتی کتابخانه‌های پویا و فناوری هوشمند معنا پیدا می‌کند. دانش‌آموز 
در این فضا احساس می‌کند حضورش مهم است. احساس می‌کند 
مدرسه جایی برای کشف استعدادهای اوست نه صرفاً مکانی برای 
گذراندن ساعت‌های اجباری.آنچه در سومین رویداد ملی مدارس آینده 
مطرح شد فراتر از یک همایش تخصصی است. این رویداد آینه‌ای بود 
که کاستی‌ها و ظرفیت‌ها را همزمان نشان داد. سخنان وزیر آموزش 
و پرورش درباره نیمکت‌های آزاردهنده و فضاهای فاقد جذابیت 
هشداری است که نمی‌توان از کنار آن گذشت.اگر بپذیریم که محیط بر 
رفتار و یادگیری اثر می‌گذارد باید طراحی مدرسه را به عنوان بخشی 
از سیاست تربیتی ببینیم. مدرسه جذاب بانشاط و الهام‌بخش می‌تواند 
شوق یادگیری را در دل دانش‌آموز روشن کند. می‌تواند صبح‌ها را به 
جای اضطراب با امید آغاز کند. می‌تواند نسلی تربیت کند که مدرسه 
را نه به عنوان اجبار بلکه به عنوان فرصت تجربه کرده است.تحول در 
نظام تعلیم و تربیت از کلاس‌هایی شروع می‌شود که در آنها دانش‌آموز 
با آسایش می‌نشیند با اشتیاق گوش می‌دهد با جرأت پرسش می‌کند و 
با امید آینده را تصور می‌کند. چنین تحولی از دل دیوارهای سرد بیرون 
نمی‌آید بلکه از فضایی زنده برمی‌خیزد که در آن یادگیری جریان دارد 

و زندگی معنا پیدا می‌کند.

وقتی نیمکت‌ها مانع پرواز می‌شوند وقتی نیمکت‌ها مانع پرواز می‌شوند   

مدرسه جذاب بانشاط و الهام‌بخش 
دل  در  را  یادگیری  شوق  می‌تواند 
دانش‌آموز روشن کند. می‌تواند صبح‌ها 

را به جای اضطراب با امید آغاز کند

,,

خبر

سمیه هاشمی  پور/دریا
somayeh.hashemi      @yahoo.com93

پرونده کلاسه 140440920001580031 شعبه  دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 
 140440390004125142

شاكي:  ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد اسلامبولي 
- کوچه 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد. اتهام: شکایت برخلاف 
واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسيگردشکار:  بتاریخ هفدهم دی ماه سال یکهزار و چهارصد و چهار و  در 
وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل 

تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از 
درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.

»رای دادگاه«
در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 142 به مساحت 
500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه 
 پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140240390002578041 مورخه 1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه 
آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره 
به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی 
و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/332783/ن مورخه 
1404/10/14 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
 و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی 
وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه

پرونده کلاسه 140440920001579703 شعبه  دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 
 140440390004124961

شاكي:  ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد اسلامبولي 
- کوچه 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد. اتهام: شکایت برخلاف 
واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسيگردشکار:  بتاریخ هفدهم دی ماه سال یکهزار و چهارصد و چهار و  در وقت 
فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و 
پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام 

و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 140 به مساحت 
500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه 
 پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140240390002612332 مورخه 1404/07/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه 
آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره 
به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی 
و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/332768/ن مورخه 
1404/10/14 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
 و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی 
وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

دادنامه

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
جواد تکجوجواد تکجوکاریکاتور
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شنبه 2 اسفند 1404

3 رمضان 1447

سال بیست و پنجم شماره 4948

ورزشی

خبر

برگزاری جشنواره فرهنگی ـ ورزشی توان‌یابان روستا 
در بندرعباس 

  گروه ورزشی// جشنواره فرهنگی ـ ورزشی »توان‌یابان 
روستا« با شعار »همه با هم، ایرانِ پرتوان« به همت هیأت 
ورزش‌های روستایی، عشایری و بازی‌های بومی‌محلی استان 
هرمزگان و با همکاری هیأت ورزش‌های جانبازان و معلولین، 
اداره کل ورزش و جوانان هرمزگان و اداره بهزیستی استان 
در شهرستان بندرعباس برگزار شد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
مهدی خواجه، رئیس هیأت ورزش‌های روستایی، عشایری و 
بازی‌های بومی‌محلی هرمزگان، هدف از برگزاری این جشنواره 
را افزایش مشارکت ورزشی افراد دارای معلولیت در مناطق 
روستایی و شناسایی استعدادهای ورزشی توان‌یابان عنوان 
کرد و افزود: این برنامه گامی مؤثر در جهت توسعه عدالت 
ورزشی در سطح استان است.این رویداد در فضایی پرنشاط 
و با حضور بانوان و آقایان برگزار شد و شرکت‌کنندگان در 
رشته‌های متنوعی همچون پرتاب حلقه بسکتبال، پرتاب وزنه با 
توپ، راکت‌زنی مهارتی تنیس، کورن‌هول، هفت‌سنگ مهارتی، 
دوومیدانی ۶۰ متر، دال‌پلان، تیر و کمان سنگی و شطرنج به 
رقابت پرداختند.در پایان جشنواره، به نفرات برتر هر رشته 
جوایز، مدال و لوح تقدیر اهدا شد.این برنامه با هدف تقویت 
روحیه خودباوری، افزایش نشاط اجتماعی و فراهم‌سازی 
فرصت‌های برابر ورزشی برای توان‌یابان روستایی برگزار شد و 

مورد استقبال خانواده‌ها و جامعه ورزش قرار گرفت.

پایان با شکوه لیگ برتر فوتبال هرمزگانپایان با شکوه لیگ برتر فوتبال هرمزگان

جام قهرمانی به میناب رفتجام قهرمانی به میناب رفت

ورزشی//  گروه   - نسب  نارنجی  حسین 
رقابت های لیگ برتر فوتبال فوتبال 

بزرگسالان استان هرمزگان پس از انجام ۱۱۱ 
بازی با قهرمانی تیم کردر رضوی میناب به 

پایان رسید.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ دراین دوره از 
رقابت ها که با حضور ۱۵ تیم در دوگروه ۷ 
و۸ تیمی به صورت رفت وبرگشت برگزار شد. 
از گروه ) الف ( تیم ثامن کردر رضوی میناب 
و از گروه ) ب (جبل بر شهرو پس از کسب 
بیشترین امتیاز به دیدار پایانی راه یافتند.در دیدار 
پایانی که با حضور مهدی دسینه رئیس هیئت 
فوتبال استان هرمزگان، حسین جباری دبیر 
هیئت فوتبال استان،محمود کریم زاده رئیس 
امور اجرایی ، دکتر علیرضا مریدی رئیس 
هیئت والیبال شهرستان بندرعباس و جمعی از 
مسئولان اجرایی هیئت،هواداران دوتیم وخانواده 
بازیکنان در ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس 
برگزار شد دوتیم در وقت قانونی نتواستند 
دروازه های یکدیگر را باز کنند برای تعیین تیم 
قهرمان ضربات پنالتی نواخته شد وتیم میناب در 
ضربات پنالتی بهتر عمل کرد وبا پیروزی ۴ بر۳ 
قهرمانی لیگ برتر فوتبال استان هرمزگان را از 
 آن خود کرد و جام قهرمانی را به میناب برد.

 تیم جبل شهرو به عنوان نایب قهرمانی دست 
یافت.در پایان طی مراسمی با شکوه که با حضور 
مسئولین برگزار شد، مدال، لوح و جام قهرمانی 
به تیم های قهرمان ونایب قهرمان اهد شد.آقای 
گل مسابقات: افشین ابولپوربا زدن ۱۲ گل از تیم 
آرش ایلود عنوان آقای گل مسابقات معرفی شد.

گروه ورزشی //  دیدار پایانی مسابقات فوتبال پیشکسوتان شهرستان 
بندرعباس، یادواره زنده‌یاد احسان یوسفی، در زمین ساحل و با حضور 
سرپرست و اعضای هیئت فوتبال شهرستان برگزار شد و با قهرمانی تیم 

فانوس به پایان رسید.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ دربازی پایانی تیم فانوس با ارائه نمایشی برتر و هماهنگ، 

موفق شد با نتیجه ۳ بر صفر از سد تیم نایبند عبور کند و جام قهرمانی این دوره از رقابت‌ها 
را از آن خود کند.   مراسم اختتامیه با حضور اسماعیل مرادی سرپرست هیئت فوتبال 
 شهرستان بندرعباس، یعقوب دبیری‌نژاد نایب‌رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس، 
 جمعی از پیشکسوتان و علاقه‌مندان فوتبال برگزار شد و طی آن برترین‌های 
این دوره معرفی شدند. چهار عنوان اصلی رقابت‌ها به نمایندگان تیم فانوس رسید:  

عبدالرضا گُلی آقای گل  
اسماعیل اقبالی بهترین دروازه‌بان  

مجید بهروج بهترین بازیکن  
اکبر تبریزی بهترین سرمربی  

  همچنین علی ناصری از تیم نایبند به‌عنوان فنی‌ترین بازیکن مسابقات انتخاب 
شد.در بخش جوایز اخلاق، تیم استقلال به‌عنوان تیم برگزیده اخلاق معرفی و مورد 
تقدیر قرار گرفت.این دوره از مسابقات با استقبال گسترده پیشکسوتان و علاقه‌مندان 
فوتبال همراه بود و با برگزاری مراسم اختتامیه و اهدای جوایز به تیم‌ها و نفرات برتر، 

به‌صورت رسمی به کار خود پایان داد.

فانوس با برتری قاطع برابر نایبند
 جام قهرمانی پیشکسوتان را بالای سر برد

گروه ورزشی //  هفته هفدهم 
لیگ دسته دوم فوتبال کشور  
با دیدار تیم‌های فولاد هرمزگان 
 و شاهین تهران در ورزشگاه 
برگزار  بندرعباس  فارس  خلیج 
شد؛ دیداری که با نمایش هجومی 
همراه  فولادی‌ها  چشم‌نواز  و 
بود و در نهایت با پیروزی ۳ بر ۱ 

شاگردان رضا مرتضی‌زاده خاتمه 
یافت.

    به گزارش خبرنگار دریا ؛ فولاد 
هرمزگان که نیمه نخست را با یک 
گل عقب افتاده به رختکن رفت، در 
نیمه دوم با تغییر تاکتیک، افزایش 
فشار روی دروازه حریف و اجرای 
پرس سنگین، روند بازی را کاملًا 

به سود خود تغییر داد. مهرداد آوخ 
ستاره بی‌چون‌وچرای میدان بود؛ 
او با ثبت یک هت‌تریک تماشایی 
نقش اصلی را در کامبک فولاد و 
کسب سه امتیاز ارزشمند ایفا کرد.
نمایش منسجم خط میانی، سرعت 
بالای حمات و هماهنگی خط 
حمله فولاد، این تیم را در نیمه دوم 
به تیمی برتر تبدیل کرد و اجازه 
نداد شاهین تهران به بازی بازگردد. 
 با این پیروزی، فولاد هرمزگان به
 ۲۴ امتیاز رسید و جایگاه خود را 
در جدول بهبود بخشید. فولادی‌ها 
در هفته هجدهم باید به مصاف امید 
تهران بروند؛ دیداری حساس که 
می‌تواند نقش مهمی در ادامه مسیر 
این تیم در کورس صعود داشته باشد.

گروه ورزشی //  سیزدهمین دوره مسابقات فوتسال 
کارکنان شرکت فولاد هرمزگان با قهرمانی تیم خدمات 

فنی و پشتیبانی به پایان رسید.
    به گزار ش خبرنگار دریا ؛ در دیدار نهایی، 
تیم خدمات فنی و پشتیبانی با ارائه نمایشی مقتدرانه و با 
گل‌های شایان راسته )۳ گل( ، احسان برتیا )۲ گل( ، میثم 
راسته و مهدی فرهود موفق شد با نتیجه ۷ بر یک تیم طرح 
توسعه را شکست دهد و جام قهرمانی را بالای سر ببرد. تک 
گل تیم طرح توسعه را امیرحسین قاسمی به ثمر رساند.در 

دیدار رده‌بندی نیز تیم امور ورزش با گل‌های سینا توانایی )۵ 
گل( و مهران پایدار در مقابل گل‌های عبدالله رسانه )۲ گل(

مرتضی رنجبر و ایمان جمشیدی با نتیجه ۶ بر ۴از سد تیم 
آتش‌نشانی عبور کرد و عنوان سومی را کسب کرد.

برترین‌های مسابقات
بهترین دروازه‌بان: امین قاسمی  

بازیکن اخلاق:امیرحسین قاسمی  
بهترین گلزن: شایان راسته  
برترین بازیکن: مهران پایدار

بازگشت طوفانی فولاد هرمزگان با هت‌تریک 
مهرداد آوخ در هفته هفدهم لیگ دو

در سیزدهمین دوره فوتسال کارکنان فولاد هرمزگان

خدمات فنی و پشتیبانی در سکوی قهرمانی قرارگرفت

شهید دادور شهید دادور 
قهرمان لیگ دسته اول فوتبال بخش مرکزی شدقهرمان لیگ دسته اول فوتبال بخش مرکزی شد

گروه ورزشی// رقابت‌های لیگ دسته اول 
فوتبال بخش مرکزی بندرعباس پس از ۴۷ روز 
و انجام ۲۸ مسابقه، با قهرمانی تیم شهید محمد 

دادور )محمد شمسی( به پایان رسید.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ این دوره از مسابقات 
با حضور هشت تیم شامل امواج چمردان، آیندگان 
تازیان پایین، نخلستان خورلور، منتخب سودرو، 
فردوس پاتل بنوبند، استقلال قلعه، وحدت هرمودر 
و شهید محمد دادور، به‌صورت دوره‌ای در زمین 
چمن مصنوعی محله نو ایسین برگزار شد. در 
پایان رقابت‌ها، تیم شهید دادور )محمد شمسی( با 
کسب ۱۹ امتیاز عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. 
تیم فردوس پاتل بنوبند با ۱۷ امتیاز در جایگاه 

دوم ایستاد و آیندگان تازیان پایین با ۱۰ امتیاز 
مقام سوم را به دست آورد.جام اخلاق این دوره 
از مسابقات به دلیل رعایت بازی جوانمردانه به 
 تیم استقلال قلعه اهدا شد. همچنین تیم‌های 
شهید دادور )محمد شمسی( و فردوس پاتل بنوبند 
جواز حضور در لیگ برتر فوتبال بخش مرکزی 
بندرعباس در فصل ۱۴۰۵–۱۴۰۴ را کسب کردند. 
تیم امواج چمردان نیز به مسابقات زیرگروه سقوط 

کرد.
آمار فنی مسابقات

مجموع بازی‌ها: ۲۸ دیدار  
مجموع گل‌های زده: ۱۹۹ گل  

 بهترین خط حمله: شهید دادور با ۲۲ گل زده  

ضعیف‌ترین خط حمله: امواج چمردان  
 بیشترین برد: شهید محمد دادور  

کمترین برد: وحدت هرمودر و امواج چمردان  
بیشترین باخت: منتخب سودرو و نخلستان 

خورلور  
 کمترین باخت: شهید دادور و فردوس پاتل  

بهترین خط دفاع: شهید دادور  
ضعیف‌ترین خط دفاع: نخلستان خورلور  

برترین‌های فردی
آقای گل: علی کاشی از تیم فردوس پاتل بنوبند 

با ۱۲ گل  
بهترین دروازه‌بان: مصطفی صحرایی از تیم 

شهید دادور )محمد شمسی( معرفی شد.

گروه ورزشی// در مراسمی که با حضور مسئولان ورزش شهرستان ابوموسی برگزار 
شد، فرشته نمک‌پور به‌عنوان روابط‌عمومی هیئت قایقرانی این شهرستان معرفی 

شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ روح‌الله عاشوری، رئیس هیئت قایقرانی ابوموسی، در این مراسم 
با تأکید بر اهمیت جایگاه روابط‌عمومی در مجموعه‌های ورزشی اظهار داشت: روابط‌عمومی، 
قلب تپنده هر مجموعه ورزشی است و نقش مهمی در معرفی ظرفیت‌ها، انعکاس فعالیت‌ها 
و ایجاد ارتباط مؤثر با جامعه ورزش دارد. وی گفت: با توجه به توانمندی‌ها، تعهد و روحیه 
فعال فرشته نمک‌پور، وی را به‌عنوان روابط‌عمومی هیئت قایقرانی شهرستان ابوموسی منصوب 

کردیم و امیدواریم شاهد پویایی بیشتر و اطلاع‌رسانی گسترده‌تر در حوزه ورزش‌های آبی 
و قایقرانی باشیم.«
متن حکم انتصاب

سرکار خانم فرشته نمک‌پور
نظر به تعهد، توانمندی، حسن سابقه و علاقه‌مندی سرکارعالی به فعالیت‌های فرهنگی و 
ورزشی، به موجب این حکم به‌عنوان روابط‌عمومی هیئت قایقرانی شهرستان ابوموسی منصوب 
می‌گردید.  امید است با اتکال به خداوند متعال و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های رسانه‌ای، ارتباط 
مؤثر با جامعه ورزش، انعکاس شایسته فعالیت‌ها و تلاش در جهت توسعه و ارتقای ورزش‌های 
آبی، در انجام این مسئولیت خطیر موفق و مؤید باشید.توفیق روزافزون شما را در مسیر خدمت 
به ورزش شهرستان و جوانان این مرز و بوم از درگاه خداوند متعال خواستارم.در پایان این 
مراسم، محمد عباسی رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان ابوموسی نیز با قدردانی از اقدام 
هیئت قایقرانی در تکمیل ساختار اجرایی خود گفت: اقدام ارزشمند هیئت قایقرانی شهرستان 
 ابوموسی در معرفی و تکمیل کادر اجرایی، نشان‌دهنده نگاه برنامه‌محور و هدفمند این هیئت 
است. عاشوری طی هفته گذشته با ساماندهی اعضای هیئت و برنامه‌ریزی دقیق برای 
فعالیت‌های پیش‌رو، گام‌های مهمی در توسعه ورزش‌های آبی و قایقرانی برداشته‌اند. انتصاب 
روابط‌عمومی نیز اقدامی مؤثر در تقویت اطلاع‌رسانی و ارتباط با جامعه ورزش خواهد بود و 

امیدواریم این روند موجب رشد و پویایی هرچه بیشتر هیئت قایقرانی شود.

انتصاب فرشته نمک‌پور به‌عنوان روابط‌عمومی هیئت قایقرانی ابوموسی
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حسن سیلاوی سرویس استان ها // وزیر 
نیرو گفت: در آستانه توسعه طرح بالادست 
سد بختیاری هستیم. این طرح مصوب شده 
و سرمایه‌گذاری عظیم و حدود ۱.۲ میلیارد 

دلار در آنجا انجام خواهد شد. 
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ عباس علی‌آبادی در 
آیین افتتاح پروژه‌ افزایش ظرفیت طرح آبرسانی 
غدیر ضمن گرامیداشت یاد و خاطره تلاشگران 
عرصه سازندگی، اظهار کرد: خدا را شاکر هستیم 
که آبرومند از این شرایط بیرون آمدیم و امروز 
برادرانه در کنار هم هستیم.وی افزود: این دشمن 
که به خلیج فارس آمده است، بداند که با چنین 

ملتی مواجه است؛ مردمی که با تمام وجود در کنار 
هم می‌ایستند، از کیان این سرزمین، از هویت خود 
و از تمدن چند هزارساله‌شان دفاع می‌کنند و قطعاً 

به فضل الهی پیروز میدان خواهند بود.
  علی‌آبادی با اشاره به اقدامات در حوزه آب 
و برق خوزستان ادامه داد: برای ساخت ایران 
پروژه‌هایی مانند کارون چهار، مسجدسلیمان 
و گتوند و طرح‌های مختلف توسعه در شهید 

عباسپور را پشت سر گذاشتیم.
  وی گفت: در آستانه توسعه بالادست سد 
بختیاری هستیم. این طرح مصوب شده و 

سرمایه‌گذاری عظیمی حدود ۱.۲ میلیارد دلار در 
آنجا انجام خواهد شد که می‌تواند موجب رونق 
منطقه شود اما یادمان باشد این‌ها هیچ‌کدام ما را 
بی‌نیاز نمی‌کند. ما نیامده‌ایم که بسازیم و برویم، 
آمده‌ایم اینجا امتحان شویم.وزیر نیرو تاکید کرد: 
آمدیم اینجا تا کار خوب بکنیم، کاری که ان‌شاءالله 
عمل صالح به حساب بیاید و عمل ما مبتنی بر 
احسان باشد و نه به قصد منفعت دنیوی.علی‌آبادی 
با قدردانی از تلاش‌های صورت‌گرفته بیان کرد: به 
لطف خدا اقدامات بزرگ و خوبی شده است، اما 
کافی نیست. ما تا آخرین نفس باید اینجا تلاش 
کنیم و آنچه برای ما ثبت می‌شود، همین تلاش 

است.
   نمایندگان استان، انصافاً شبانه‌روز پیگیر هستند، 
مکرر پیگیری می‌کنند تا بتوان این فضا را وسعت 
و بهبود بدهیم. وزیر نیرو با بیان اینکه اینجا 
فرصت کار کردن است، خطاب به دست‌اندرکاران 
پروژه‌ها گفت: انشاءالله که در کارنامه عمل همه ما 
عمل صالح ثبت بشود. از پیمانکاران، کارگران، 
مهندسان، طراحان و مدیران تشکر می‌کنم.وی 

با اشاره به محدودیت‌های موجود افزود: ما 
همه چیز داریم اما محدود به امکاناتی هستیم. 
دفترچه‌ای تهیه شد که در این دفترچه نظام مسائل 
استان است.وزیر نیرو درباره وضعیت آبی و برقی 
استان در ماه‌های پیش رو گفت: تابستان دو کفه 

دارد، هر دو را با هم مطالعه می‌کنیم.
   ما در یک کفه تاش می‌کنیم، اما کفه دیگر 
در دست شما)مردم( در مدیریت مصرف است. 
من مطمئنم که این مشکلات برطرف خواهد شد 
و شرایط بسیار بهتری خواهیم داشت.علی‌آبادی 
ادامه داد: ما ۱۲ هزار مگاوات نیروگاه برق آبی 
داریم که می‌تواند در کنار استفاده از ظرفیت 
آفتاب، شرایط را بهبود بخشید و وضعیت نسبت 

به قبل بهتر خواهد بود. 
  دستگاه‌ها هم کمک خواهند کرد. تابستان ما 
ان‌شاءالله بهتر خواهد بود، به شرطی که همه با هم 
برادرانه دست به دست هم دهیم.سید محمدرضا 
موالی‌زاده، استاندار خوزستان نیز در این آیین 
اظهار کرد: امروز با حضور وزیر نیرو و نمایندگان، 
طرح افزایش ظرفیت تامین و انتقال آب غدیر 

افتتاح شد که این یک کار ارزشمندی است و 
بخشی از مشکلات ما را در هفت شهر غربی و 

جنوبی استان حل خواهد کرد.
  وی افزود: طرح آبرسانی غدیر به هر حال 
استمرار پیدا خواهد کرد. ما پیرو جلسات متعددی 
که در انتهای سال گذشته و ابتدای سال جاری 
داشتیم، به این جمع‌بندی رسیدیم که باید ظرفیت 
آبرسانی افزایش پیدا کند تا بتواند مشکلات مردم 
را در این مناطق حل کند.استاندار خوزستان 
گفت: این طرح حدوداً ۱۰ ماه طول کشیده و این 

افزایش ظرفیت صورت گرفته است.
   این اقدام باعث می‌شود که مشکلات آب شرب 
و کشاورزی در یکسری از بخش‌ها رفع شود.

موالی‌زاده از پیگیری پروژه‌های کلان آبرسانی 
استان خبر داد و بیان کرد: همچنان پیگیر هستیم 
و با وزیر نیرو نیز صحبت شد. چندین پروژه کلان 
یا ابرپروژه آبرسانی در استان داریم؛ غدیر، فدک و 
کوثر، سه پروژه بسیار مهم هستند. به نظر من این 
کار اگر انجام شد، در واقع ضروری بوده و امروز 

به نتیجه رسید.

وزیر نیروخبر داد

توسعه سد بختیاری با سرمایه‌گذاری ۱.۲ میلیارد دلار

علیرضا حائری زاده سرویس استان 
جشنواره  بیست‌وسومین  در   // ها 
»تولید ملی، افتخار ملی« که به 
همت خانه صنعت، معدن و تجارت 
ایران و با حضور فعالان و مدیران 
ارشد حوزه صنعت و تولید کشور 
از  در تهران برگزار شد، دو شرکت 
مجموعه پیشگامان موفق به دریافت 

تندیس این جشنواره شدند.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این 
رویداد، شرکت پست پیشگامان 
)تعاونی سهامی عام( و همچنین شرکت 
تعاونی تولیدی دانش‌بنیان پیشگامان 
عصر ارتباطات به دلیل عملکرد قابل 
توجه در حوزه فعالیت خود، تندیس 
بیست‌وسومین جشنواره »تولید 
ملی، افتخار ملی« را دریافت کردند.

ملی«  افتخار  ملی،  »تولید  جشنواره 
یکی از رویدادهای تخصصی و معتبر 
کشور است که همه‌ساله با مشارکت 
وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها، تشکل‌های 
تخصصی  انجمن‌های  و  اقتصادی 
برگزار می‌شود و در آن شرکت‌ها و 
واحدهای برتر بر اساس شاخص‌هایی 
همچون کیفیت محصولات و خدمات، 
استانداردها، رشد تولید و اشتغال، 
بهره‌وری، تحقیق و توسعه، فناوری 
و نوآوری، صادرات و مسئولیت‌های 

اجتماعی مورد ارزیابی قرار می‌گیرند.بر 
اساس اعلام برگزارکنندگان، پیشگامان 
عصر ارتباطات به دلیل عملکرد مؤثر 
در حوزه تولید و توسعه فناوری، 
موفق به دریافت این تندیس شد. این 
شرکت از مجموعه‌های فعال در حوزه 
صنایع الکترونیک و فناوری است که 
در زمینه مونتاژ بردهای الکترونیکی، 
تولید صنایع روشنایی فوق کم‌مصرف 
و همچنین طراحی و تولید سامانه‌های 
الکترونیکی کاربردی از جمله تجهیزات 
حضور و غیاب، کنترل تردد و کنترل 
دسترسی فعالیت دارد.همچنین پست 
پیشگامان )پارسی‌پست( به عنوان 
نخستین اپراتور تعاونی پستی جمهوری 
اسلامی ایران، دارای پروانه فعالیت پستی 

غیردولتی از سازمان تنظیم مقررات و 
ارتباطات رادیویی در حوزه خدمات 
پستی و لجستیکی فعالیت دارد و با 
بهره‌مندی از ناوگان سبک، نیمه‌سنگین 
و سنگین، خدمات متنوعی را در زمینه 
ارسال مرسولات، لجستیک، انبارداری، 
بسته‌بندی و ارائه خدمات الکترونیکی 
از جمله رهگیری مرسولات و خدمات 

دولت الکترونیک ارائه می‌دهد.
دریافت این تندیس توسط دو شرکت 
پیشگامان، نشان‌دهنده جایگاه این 
مجموعه در مسیر توسعه خدمات 
نوآورانه، تقویت زیرساخت‌های تولید و 
لجستیک و حرکت در راستای ارتقای 
کیفیت و بهره‌وری در اقتصاد کشور 

است.

فروردین :
امروز موفقیت شما در گرو همکاری و همدلی با 
اطرافیانتان است. برای رسیدن به اهدافی که در ذهن 
دارید، لازم است ارتباطات خود را گسترش دهید و 
از تجربه دیگران بهره ببرید. صبح را به انجام وظایف کاری و امور 
عقب‌مانده اختصاص دهید تا در پایان روز بتوانید با خیالی آسوده 

ساعاتی را در کنار دوستان یا اعضای خانواده سپری کنید.
  اردیبهشت :

امروز روزی است که تلاش و دقت شما نقش 
مهمی در آینده‌تان خواهد داشت. بهتر است صبح را 
به انجام کارهای اساسی و وظایفی که نیاز به تمرکز 
دارد اختصاص دهید و در هر کاری جزئیات را با دقت بررسی کنید. 
سخت‌کوشی امروزتان در آینده نتایج خوبی به همراه خواهد داشت. 
بعدازظهر را با خانواده یا دوستان نزدیک بگذرانید تا از فشار فکری 
صبح فاصله بگیرید. اگر در محیط‌های کاری یا همایش‌ها شرکت 

می‌کنید، با اعتمادبه‌نفس ایده‌هایتان را بیان کنید.
  خرداد :

امروز ذهن شما پر از ایده و آرزوست و زمان آن 
رسیده که برای خواسته‌هایتان مسیر روشنی ترسیم 
کنید. صبح را با برنامه‌ریزی و هدف‌گذاری آغاز کنید و 
حتی اگر لازم است، افکارتان را روی تخته یا دفتر یادداشت بنویسید تا 
انگیزه‌تان بیشتر شود. در محیط کاری از ابراز نظر نترسید؛ ایده‌های شما 
ارزش شنیده شدن دارند. بعدازظهر را با افرادی بگذرانید که باعث شادی 
و نشاطتان می‌شوند و در طول این دیدارها، دغدغه‌ها و ناراحتی‌ها را 

کنار بگذارید.
  تیر :

ذهن شما امروز مملو از ایده‌های مالی و برنامه‌های 
آینده است. برای اینکه از این ایده‌ها بیشترین بهره 
را ببرید، باید با مطالعه و مشورت با افراد آگاه مسیر 
درست را انتخاب کنید. هر سرمایه‌گذاری ریسکی دارد، اما با تحقیق و 
تغییر نگرش می‌توانید خطرها را به فرصت تبدیل کنید. اگر احساس 
می‌کنید یکنواختی زندگی باعث بی‌انگیزگی شما شده، زمان آن رسیده 
که با تغییر سبک رفتار و ایجاد تنوع دوباره شور و شوق را به زندگی 

خود برگردانید.
  مرداد :

امروز زمان آن است که با شفافیت بیشتری به مسائل 
نگاه کنید و اجازه ندهید ابهام یا تعلل شما را از مسیر 
باز دارد. اگر موضوعی ذهن‌تان را مشغول کرده، بهتر 
است همین حالا برای حل آن اقدام کنید، نه اینکه آن را به تعویق 
بیندازید. برنامه‌ریزی دقیق و آینده‌نگری کلید موفقیت امروز شماست. 
پس از اتمام کارها، زمانی را برای دیدار با دوستان یا گفتگو با کسانی 
که الهام‌بخش شما هستند اختصاص دهید تا از رکود روزمرگی خارج 

شوید.
 شهریور :

امروز دقت و توجه شما به جزئیات می‌تواند تفاوت 
بزرگی در نتیجه کارهایتان ایجاد کند. سعی کنید هیچ 
مسئله‌ای را سطحی نگیرید و به هر کاری که انجام 
می‌دهید با نظم و برنامه بپردازید. همکاری و مشورت با دیگران نیز 
می‌تواند مسیرتان را هموارتر کند، پس کمک دیگران را دخالت ندانید 

بلکه فرصتی برای پیشرفت ببینید.
 مهر :

امروز زمان مناسبی است تا ذهن خود را از هرگونه 
پراکندگی دور کنید و تمام تمرکزتان را بر انجام وظایف 
کاری و مسائلی که از قبل باقی مانده‌اند بگذارید. در 
نیمه اول روز انرژی بالایی دارید و اگر برنامه‌ریزی درستی داشته باشید، 

می‌توانید کارهای عقب‌افتاده را به بهترین شکل به سرانجام برسانید. 
آبان :

امروز تمایل دارید زمان بیشتری را در خانه بگذرانید 
و به کارهای شخصی و فکری خود برسید، اما ابتدا 
لازم است وظایف شغلی‌تان را تکمیل کنید تا نگرانی 
از بابت کار باقی نماند. پس از انجام مسئولیت‌ها، با اعضای خانواده 
گفت‌وگو کنید و از حس نزدیکی و درک متقابل میان خود لذت ببرید. 
خلاقیت و الهام ذهنی‌تان امروز در بالاترین حد است؛ پس بهتر است 
آن را در مسیر درست هدایت کنید، مثلًا با خلق اثری هنری یا پرداختن 

به علایق شخصی.
 آذر :

امروز بیشتر وقت خود را به انجام امور کاری و 
برنامه‌های شغلی اختصاص دهید، زیرا تمرکزتان 
بالاست و می‌توانید وظایف مهم را به خوبی پیش 
ببرید. پس از آن، زمانی برای استراحت در کنار خانواده بگذارید و 
از صحبت و خنده با عزیزانتان لذت ببرید. حضور شما باعث تقویت 
روحیه اطرافیانتان می‌شود و انرژی مثبتی که از آنها دریافت می‌کنید، 

شما را سرشار از آرامش می‌کند. 
دی :

امروز زمان آن رسیده که وضعیت مالی خود را با دقت 
بررسی کنید و برای آینده برنامه‌ریزی دقیق‌تری داشته 
باشید. هزینه‌هایتان را با درآمدتان تطبیق دهید و اگر 
تصمیم دارید پروژه یا کاری تازه آغاز کنید، حتماً بودجه لازم را بسنجید. 

مشورت با افراد آگاه و با تجربه می‌تواند مانع اشتباهات پرهزینه شود. 
   بهمن :

امروز ممکن است تمایل شدیدی به مطرح کردن 
دیدگاه‌های خود داشته باشید و بخواهید در هر 
گفت‌وگویی حرف آخر را شما بزنید، اما مراقب باشید 
که این رفتار باعث تنش نشود. همکاری و همفکری با دیگران در محیط 
کار می‌تواند نتایج بسیار بهتری به همراه داشته باشد. پس از ساعات 
کاری، به مسائل مالی بپردازید و اگر قصد خرید وسایل مورد نیاز خانه 

را دارید، کیفیت را بر قیمت ارجح بدانید تا در آینده پشیمان نشوید.
  اسفند : 

از صبح که روزتان را آغاز می‌کنید، ممکن است حجم 
زیادی از کارها و مسئولیت‌ها بر دوش شما باشد. با 
برنامه‌ریزی دقیق و تقسیم درست زمان می‌توانید تا 
عصر بیشتر آن‌ها را به پایان برسانید و سپس با خیال راحت در کنار 
خانواده شبی آرام و دلپذیر را سپری کنید.سمت اهداف‌تان سوق دهد. 
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سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //استاندار بوشهر با 
تأکید بر نقش کلیدی بخش خصوصی در رونق اقتصادی استان 

گفت: رفع مشکلات بخش خصوصی با جدیت دنبال می‌شود.
  به گزارش خبرنگار دریا، ارسلان زارع  در جلسه شورای گفت‌وگوی 
دولت و بخش خصوصی استان بوشهر اظهار کرد: هدف ما این است که 
خروجی جلسات شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی منجر 
به تصمیمات عملی، تسهیل فضای کسب‌وکار و تقویت جایگاه اقتصادی 
استان بوشهر در سطح ملی شود.استاندار بوشهر در بخش دیگری از 
این نشست بر لزوم حمایت از فعالان آبزی‌پروری یادآور شد: تقویت 

زیرساخت‌های آبزی‌پروری مورد تاکید قرار دارد و امیدوارم در این راستا 
به اهداف مورد نظر برسیم.  وی بیان کرد: تکمیل زنجیره ارزش در حوزه 
آبزی‌پروری از برنامه‌های اولویت‌دار حوزه اقتصادی استان بوشهر است 
 و در این مسیر گام‌های مؤثری برداشته شده و در سال آتی نیز دنبال 
می شود.زارع با قدردانی از فعالان اقتصادی، اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی اظهار کرد: در ایام دهه فجر امسال، علاوه بر حضور 
در برنامه‌های مردمی، شاهد افتتاح و آغاز عملیات اجرایی طرح‌های 
مهم اقتصادی و عمرانی با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و دولت 
بودیم که در توسعه استان نقش آفرین هستند.     وی با اشاره به نقش 

این طرح‌ها در ایجاد اشتغال افزود: تحقق اشتغال پایدار، به‌ویژه برای 
جوانان و فارغ‌التحصیلان دانشگاهی، از دستاوردهای همکاری دولت 
و بخش خصوصی در استان بوشهر است و این مسیر باید با قدرت 
ادامه یابد.  استاندار بوشهر با اشاره به حضور معاون هماهنگی امور 
اقتصادی و توسعه منطقه‌ای وزیر کشور در استان گفت: ایشان همواره 
در سطح ملی پیگیر حل مسائل و مطالبات فعالان اقتصادی استان 
بوشهر بوده‌اند و این پیگیری‌ها با اعتماد دولت، نقش مهمی در پیشبرد 
برنامه‌های توسعه‌ای استان داشته است.  وی با بیان اینکه بسیاری از 
مشکلات فعالان اقتصادی در سایر استان‌ها نیز مشابه است، خاطرنشان 
کرد: برخی موضوعات از جمله مسائل مالیاتی، بیمه‌ای و ارزی دارای 
ماهیت ملی است و تصمیم‌گیری درباره آنها در سطح استان امکان‌پذیر 
نیست، اما تلاش می‌کنیم پیشنهادها و مطالبات بخش خصوصی را از 
طریق شورای گفت‌وگو به سطح ملی منتقل و پیگیری کنیم.   استاندار 

بوشهر همچنین به چالش‌های گفته شده پیش‌روی تجار و بازرگانان در 
جلسه اشاره کرد و گفت: این موارد در جلسات تخصصی با دستگاه‌های 

ذی‌ربط و در سطح استانی و ملی دنبال خواهد شد.

پیشگامان عصر ارتباطات و پست پیشگامان
 تندیس جشنواره »تولید ملی، افتخار ملی« را دریافت کردند

حسن سیلاوی سرویس استان ها // دادستان عمومی 
و انقلاب اندیمشک گفت: سرشبکه‌های اصلی حوادث 
تروریستی دی ماه امسال در این شهرستان دستگیر 

شدند.
  به گزارش خبرنگار دریا ، حسن سپوند اظهار کرد: با اشراف 
اطلاعاتی سربازان گمنام امام زمان در سازمان اطلاعات 
سپاه، عوامل اصلی و سرشبکه‌های اصلی و مسلح حوادث 
تروریستی دی ماه امسال در شهرستان اندیمشک شناسایی  

ودستگیر شدند.
   وی ادامه داد: در بازرسی از مخفیگاه این متهمان تعداد

 دو قبضه سلاح جنگی کلاشینکف، یک قبضه کلت کمری و 
پنج قبضه سلاح شکاری و به همراه مقادیری مهمات کشف و 
ضبط شد.   وی ادامه داد: متهمان پس از تشکیل پرونده قضایی 

و طی مراحل قانونی، با قرار تأمین مناسب روانه بازداشت 
شده‌اند و تحقیقات تکمیلی برای شناسایی سایر مرتبطان 

احتمالی همچنان ادامه دارد.

دستگیری  سرشبکه‌های اصلی حوادث تروریستی
دی ماه اندیمشک

استاندار بوشهر:   

رفع مشکلات بخش خصوصی با جدیت دنبال می‌شود

دستگیری زمین خوار۴۵۰میلیاردی دریزد
علیرضا حائری زاده سرویس استانها // فرمانده انتظامی 
استان یزد از دستگیری فردی که با جعل اسناد مالکیتی 
اقدام به زمین خواری به ارزش ۴۵۰ میلیارد ریال کرده بود، 

خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ سردار احمد نگهبان اظهار کرد: 
ماموران پلیس امنیت اقتصادی استان یزد پس از کسب خبری 
مبنی بر تصرف غیرقانونی اراضی دولتی توسط فردی در شهر 
یزد به بررسی موضوع پرداختند.وی افزود: ماموران پلیس پس 
از انجام تحقیقات فنی و اطلاعاتی و با اخذ مجوز قضائی، متهم را 

که با جعل اسناد و مدارک مالکیتی اقدام به تصرف سه هزار متر 
مربع از اراضی دولتی کرده بود، دستگیر کردند.فرمانده انتظامی 
استان گفت: با اقدام ماموران، ملک متعلق به دولت که کارشناسان 
ارزش آن را ۴۵۰ میلیارد ریال اعلام کرده اند رفع تصرف شده 
و متهم پس از تشکیل و تکمیل پرونده به مراجع قضائی معرفی 
شد.سردار نگهبان در پایان افزود: شهروندان قبل از خرید ملک 
حتما اصالت آن را از مراجع قانونی استعلام کنند و هر گونه 
مواردی در خصوص رفع تصرف و زمین خواری را به اطلاع 

پلیس برسانند.

نوبت اول آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی 
 دو مرحله ای

موضوع آگهی :  شماره 1404/047

 WWW.BAORCO.IR  برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت
  www.TENDER@ NIORDC.IR و www.shana.ir و یا خبرگزاری شانا

مراجعه  نمایید. 

)P A / GA (طراحی ،تهیه ، نصب و راه اندازی سیستم پیجینگ عمومی«
و اضطراری)MassGA( در واحد های عملیاتی و ساختمانهای

  شرکت پالایش نفت بندرعباس«

روابط عمومی و امور بین الملل

 نوبت اول

آخرین مهلت اعلام آمادگی و ارسال رزومه 
پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 1404/12/25

آگهی فقدان سند مالکیت  
نظر به اينکه آقاي رامين حمزء و خانم الهام ترازوي زر بموجب وكالتنامه شماره 165541 خانه  1404/09/16 تنظيمي 
دفترخانه اسناد رسمي60 قشم بوکالت از شرکت کشتي سازي نکرو به  شماره ثبت 291 به استناد دو برگ استشهاديه شهود 
گواهي شده در دفتر خانه اسناد رسمي 60 قشم  جهت دريافت سند مالکيت المثني نوبت اول به اين اداره مراجعه و مدعي 
هستند که سند مالکيت  پلاک ثبتي 40838 فرعي از 1939 اصلي ، مفروز و مجزا شده از 1 فرعي از اصلي مذکور ، در 
بخش  08 ناحيه 00 حوزه ثبت ملک قشم استان هرمزگان به مساحت 24361 متر مربع که به علت  جابجايي مفقود گرديده 
بمالکيت شرکت کشتي سازي نکرو به شماره ثبت 291 با جز سهم 6 از کل  سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعيان 
موضوع سند مالکيت اصلي بشماره چاپي 396397 سري ج سال 1403 با شماره دفتر الکترونيکي 140420323056001606 

ثبت گرديده است. لذا به  استناد ماده 120 آئين نامه قانون ثبت و تبصره ذيل آن مراتب يک نوبت آگهي و متذکر مي گردد  هر کس نسبت به ملک مورد 
آگهي معامله اي انجام داده و يا مدعي وجود سند مالکيت نزد خود مي  باشد بايستي ظرف مدت ده روز از تاريخ انتشار اين آگهي اعتراض کتبي خود 
را به پيوست اصل  سند مالکيت يا سند معامله رسمي به اين اداره تسليم نمايد بديهي است در صورت عدم وصول  اعتراض در مهلت مقرر با وصول 

اعتراض بدون سند مالکيت ياسند معامله رسمي نسبت به  صدور سند ماليكت المثنى و تسليم آن به متقاضي اقدام خواهد شد.  1404/11167 م/الف
تاريخ انتشار: 1404/12/02  

محمد آرامش  - رئيس اداره ثبت اسناد واملاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک نشم



امام حسن  )ع(:امام حسن  )ع(:
روضه بحار ج روضه بحار ج 22 ص  ص 111111هیچ ثروتی بزرگ تر از عقل نیستهیچ ثروتی بزرگ تر از عقل نیست

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
دبیر سیاسی: علی زارعی

دبیر فرهنگی و اجتماعی : الناز مطهری نژاد
دبیر اقتصادی: امین زارعی

روزنامه  سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

مدیر مسئول و صاحب امتیاز : یعقوب دبیری نژاد 

 بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، 
فارس،کرمان،کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
32222635 نمابر: 32246600 ایتا: 09961938101
دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 

برج نیلوفر - ورودی غربی-طبقه پنجم - واحد 23

daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

چاپ مهدوی کرمان تلفن: 32134838 - 034

سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 68/50 و رتبه دوم
 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

daryanews.official : اینستاگرام

شنبه 2 اسفند 1404
3 رمضان 1447
سال بیست و پنجم  شماره 4948

1359

علی زارعی/دریا
daryaz           @gmail.com

نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان  آرزو توکلی چترودی            034-91019101     
کهگیلویه و بویراحمد  علیزاده             09173413270  
یزد       علیرضا حائری زاده             09334053156          
فارس عزیزاله قهرمانی                     09171140997   
خوزستان  حسن سیلاوی                 09362706723
سید ابوالحسن جعفری                    ۰۹۱۷۷۷۴۶۰۲۰

 

گزارش اختصاصی // در روزگاری 
که بسیاری از طرح‌های آموزشی 
خشک  آزمون‌های  چارچوب  در 
و پرسشنامه‌های وارداتی خلاصه 
می‌شوند، شنیدن خبر اجرای یک 
برنامه بومی و متفاوت در حوزه 
تازه‌ای در فضای  امید  استعدادیابی، 
می‌کند.  ایجاد  تربیت  و  تعلیم 
طرحی که نه‌تنها به دنبال شناسایی 
است،  دانش‌آموزان  استعدادهای 
بلکه می‌خواهد »خودشناسی« را 
به نوجوانان هدیه دهد و مسیر 
شکوفایی را در متن زندگی واقعی 

آنان تعریف کند.
»سفیران  حضوری  مرحله    
استعدادیابی« که این روزها در استان 
هرمزگان برگزار شده، بخشی از طرح 
دانش‌آموزی  استعدادیابی  بزرگ 
با رویکرد عدالت آموزشی است؛ 
طرحی که از سوی قرارگاه عدالت 
آموزشی ستاد اجرایی فرمان امام )ره(

و بنیاد برکت در حال اجراست و نگاه 
رایج  برچسب‌زدن‌های  از  فراتر  آن 
به دانش‌آموزان است.در نمازخانه  

مدرسه نور بندرعباس، جمعی از 
معلمان دغدغه‌مند گرد هم آمده‌اند؛ 
معلمانی که داوطلبانه و با روحیه 
جهادی، وارد مسیر تازه‌ای شده‌اند تا 
سفیران استعداد در مدارس و مناطق 
مختلف استان باشند.آرش باقرپور، دبیر 
قرارگاه عدالت آموزشی ستاد اجرایی 
فرمان امام)ره(، در توضیح این مرحله 
می‌گوید:»در مرحله اول، فراخوانی 
برای کل استان ارسال کردیم و تعدادی 
از معلمان علاقه‌مند به کار جهادی و 
ثبت‌نام  استعدادیابی  فعالیت در حوزه 
کردند. پس از مصاحبه‌های تلفنی و 
دسته‌بندی‌های انجام‌شده، امروز این 
عزیزان در یک جلسه حضوری حضور 
پیدا کرده‌اند تا از میان آنان سفیران 
استعداد انتخاب شوند.«وی با اشاره به 
حضور حدود ۲۰ نفر از معلمان در این 
مرحله می‌افزاید:»این افراد اکنون در 
حال گذراندن آموزش‌های لازم هستند 
تا بتوانند این مسئولیت مهم را یاد 
بگیرند و در مدارس و مناطق مختلف 
به اجرای طرح بپردازند.«اما آنچه این 
طرح را از بسیاری از برنامه‌های مشابه 
متمایز می‌کند، نگاه عمیق و بومی آن 
به مفهوم استعداد است. دکتر عباس 
میرزایی، متخصص روانشناسی مدرس 

و استاد مدعو دانشگاه تهران و مدیر 
کلینیک اراده، یکی از چهره‌های علمی 
همراه این پروژه است.او درباره تفاوت 
بنیادین این طرح توضیح می‌دهد:»ما 
استعداد را بازتعریف کرده‌ایم؛ بر مبنای 
انسان‌شناسی بومی ایرانی ـ اسلامی. 
از دل پیوند انسان‌شناسی اسامی 
با روانشناسی، به تعریف تازه‌ای از 
استعداد رسیده‌ایم که آن را مدل‌سازی 
کرده‌ایم و اکنون ابزار سنجش آن 
در حال ساخت و استانداردسازی 
که  می‌کند  تأکید  میرزایی  است.«دکتر 
این طرح، استعداد را یک ویژگی ایستا 
و ثابت نمی‌داند؛ بلکه آن را پدیده‌ای 
پویا می‌بیند که در مسیر زندگی و با 
تلاش و مجاهدت شکوفا می‌شود. او 
با اشاره به آیه قرآن می‌گوید:»استعداد 
تنها یک عدد در هوش نیست. ما باور 
داریم همان‌طور که قرآن می‌فرماید 
لنهدینهم سبلنا’،  فینا  ‘والذین جاهدوا 
نوجوان باید در مسیر تاش قرار 
بگیرد تا راه‌ها برایش گشوده شود و 

استعدادش شکوفا گردد.«
  بر همین اساس، این طرح تنها به 
شناسایی استعداد ختم نمی‌شود، بلکه 
هدف اصلی آن این است که نوجوانان 
»خودشان خودشان را پیدا کنند«، نه 
اینکه صرفاً توسط یک آزمون بیرونی 
دسته‌بندی شوند.یکی از ویژگی‌های 
مهم این برنامه، استفاده از سناریوها 
و بازی‌های طراحی‌شده به جای 
پرسشنامه‌های صرف است. در این 
روش، دانش‌آموزان در موقعیت‌های 
واقعی قرار می‌گیرند، نقش بازی 
می‌کنند، تصمیم می‌گیرند و از خلال 
آنان  استعدادهای  رفتارها،  همین 
مشاهده و تحلیل می‌شود.دکتر میرزایی 
در این‌باره می‌گوید:»این‌طور نیست 

که فقط پرسشنامه پر کنند. سناریو 
می‌دهیم، نقش بازی می‌کنند، سفیر ما 
مشاهده می‌کند و ارزیابی انجام می‌دهد. 
سپس تفسیر می‌شود و آموزش‌های 

لازم به دانش‌آموز ارائه می‌گردد.«
این طرح همچنین تاش دارد از 
نگاه نخبه‌پرور صرف فاصله بگیرد. 
مسئولان پروژه معتقدند استعدادیابی 
نباید به برچسب نخبگانی منجر شود 
که در نهایت دانش‌آموز را از جامعه 
خود جدا کند.دکتر میرزایی با صراحت 
می‌گوید:»ما دنبال این نیستیم که 
دانش‌آموز فقط برچسب نخبه بخورد و 
بعد مهاجرت کند. هدف ما این است که 
استعدادهایی مثل حاج قاسم در همین 
بستر جامعه خودشان رشد کنند. نوجوان 
باید خودش را در استان و محیط 
خودش پیدا کند.«قرار است سفیران 
منتخب پس از گذراندن آموزش‌های 
تخصصی و عمومی ـ که بیش از ۲۰ 
تا ۳۰ ساعت آموزش تخصصی و حتی 
تا ۵۰ ساعت آموزش توسعه فردی را 
شامل می‌شود ـ به مدارس اعزام شوند 
استعدادیابی را  نیم‌روزه  و رویدادهای 
برای دانش‌آموزان متوسطه اول برگزار 

کنند.
  در نهایت، مرحله حضوری سفیران 
استعدادیابی را می‌توان نقطه آغاز یک 
تحول جدی در نگاه به استعداد در نظام 
آموزشی دانست؛ تحولی که می‌خواهد 
استعداد را نه یک عدد و نمره، بلکه 
یک مسیر زندگی تعریف کند. شاید 
آینده آموزش در کشور، بیش از هر 
چیز به همین رویکردهای عمیق، 
بومی و انسان‌محور نیاز داشته باشد؛ 
رویکردی که نوجوان را نه برای رفتن، 
بلکه برای ماندن و ساختن جامعه خود 

آماده می‌کند.

اینفوگرافی

   

گزارش  اختصاصی  // مراسم اختتامیه دهمین دوره جشنواره 
رسانه‌ای ابوذر استان هرمزگان، با حضور جمعی از مسئولان 
ارشد استانی، فرماندهان نظامی، مدیران فرهنگی و فعالان 
رسانه‌ای، در فرهنگسرای طوبی بندرعباس برگزار شد. در 
این آیین، سرهنگ پاسدار حسن صنعتکاران فرمانده سپاه 
امام سجاد)ع( هرمزگان، فرخنده جلالی مدیرکل فرهنگ و 
والمسلمین عبدالرضا  ارشاد اسلامی استان، حجت‌الاسلام 
حیدری رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس، مهدی نوبانی 
شهردار بندرعباس و دیگر مدیران و اهالی رسانه حضور 

داشتند.
    به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ سرهنگ دوم پاسدار 
مجید رنجبری، مسئول سازمان بسیج رسانه سپاه امام سجاد)ع( 
هرمزگان، در این  آیین، با تأکید بر نقش اثرگذار رسانه‌ها در 
جهاد تبیین گفت: رسانه چشم بینای جامعه و زبان گویای مردم 
است و اصحاب رسانه با تعهد، آگاهی و مسئولیت‌پذیری، در 
خط مقدم روشنگری و امیدآفرینی ایفای نقش می‌کنند.وی با 
اشاره به اهداف این جشنواره افزود:  جشنواره رسانه‌ای ابوذر 
بستری برای شناسایی، حمایت و تجلیل از تولیدات فاخر 
رسانه‌ای است که با رویکرد تبیینی، انقلابی و مسئله‌محور، به 
بیان واقعیت‌ها و تقویت سرمایه اجتماعی می‌پردازند.رنجبری 
با تشریح بخش‌های رقابتی جشنواره اظهار کرد: این رویداد 
رسانه‌ای در قالب‌های متنوعی از جمله موشن‌گرافی، اینفوگرافی، 
فیلم مستند، عکس، کلیپ و گزارش ویدئویی، تیتر، پادکست، 
مصاحبه، گزارش خبری، گزارش‌های تحقیقی و تحلیلی، 

یادداشت و سرمقاله برگزار شد و زمینه حضور گسترده فعالان 
رسانه‌ای استان را فراهم کرد.مسئول بسیج رسانه هرمزگان با 
اشاره به محورهای محتوایی جشنواره بیان داشت:  آثار ارسالی 
با تمرکز بر موضوعاتی همچون شعار سال »سرمایه‌گذاری برای 
تولید«، اتحاد ملی و مقاومت مردمی در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، 
جهاد تبیین، پیوند رسانه و صنعت، مقابله با آسیب‌های اجتماعی، 
تبیین دستاوردهای انقلاب اسلامی، نقش بسیج در عرصه‌های 
مختلف، بیانیه گام دوم انقلاب، مکتب شهید سلیمانی، امید و 
نشاط اجتماعی، تحکیم بنیان خانواده، فرزندآوری و ترویج 

سبک زندگی ایرانی ـ اسلامی تولید و ارزیابی شدند.وی با اشاره 
به استقبال گسترده رسانه‌ها از این جشنواره گفت: امسال بیش 
از ۷۰۰ اثر به دبیرخانه جشنواره ارسال شد که پس از ۱۰ روز 
داوری تخصصی در بخش‌های مختلف، ۴۷ اثر برگزیده انتخاب  
شدند.رنجبری در پایان ضمن قدردانی از داوران، پیشکسوتان 
رسانه، اعضای شورای سیاست‌گذاری، دستگاه‌های همکار و 
خانواده‌های معظم شهدا، به‌ویژه خانواده شهیدان سعید آذربادگان 

و زارعی، تأکید کرد:  برگزاری موفق این جشنواره حاصل 
هم‌افزایی مجموعه سپاه امام سجاد)ع(، بسیج رسانه و همراهی 

فعالان متعهد عرصه رسانه در استان هرمزگان است.
 دریا باکسب  ۵رتبه خوش درخشید

 دراین آیین روزنامه دریا با تجلیل از ۵ خبرنگارش ، خوش 
درخشید.در بخش تیتر، علی زارعی با انتخاب تیتر خلاقانه و 
هوشمندانه، مقام اول را به دست آورد و عنوان برتر این بخش 
را کسب کرد.در بخش مصاحبه، یعقوب رستمی با اثری حرفه‌ای 
و تاثیرگذار توانست مقام دوم را کسب کند و مورد تقدیر هیئت 

داوران قرار گیرد.

   در بخش گزارش خبری، زینب شکوه موفق شد مقام سوم این 
جشنواره را از آن خود کند و نام خود را در جمع برترین‌های این 
دوره ثبت کند.در بخش اینفوگرافی نیز معصومه زارعی به عنوان 
اثر قابل تقدیر معرفی شد .همچنین در بخش ترکیبی رسانه و 
میدان، مهران منصف از پایگاه خبری دریانیوز نیز به عنوان اثر 
قابل تقدیر معرفی شد.بر این اساس، روزنامه دریا با کسب پنج 
رتبه در بخش‌های مختلف، یکی از موفق‌ترین رسانه‌های این 
دوره از جشنواره بود. این موفقیت‌ها نشان‌دهنده ظرفیت بالای 
خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای استان و نقش مؤثر آنان در ارتقای 

سطح کیفی تولیدات رسانه‌ای است.

پنج افتخار برای »دریا« در دهمین جشنواره رسانه‌ای ابوذرپنج افتخار برای »دریا« در دهمین جشنواره رسانه‌ای ابوذر

سفیران استعدادیابی؛ گامی نو برای کشف استعدادهای واقعی دانش‌آموزان
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روزنامه دریا با کسب پنج رتبه در 
بخش‌های مختلف، یکی از موفق‌ترین 

رسانه‌های این دوره از جشنواره بود
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